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Charging
=]

e Fully dry off the USB port before charging.

® Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent any damage.

e Do not power on your headphone while charging.

-®-  |Flashing red once every 60 seconds

Low battery

4 Steady red

Being charged

© Steady white

Fully charged

Powering On/Off

Press and hold the power button for 3 seconds to power on/off.




Bluetooth Pairing

1. When powered off, press and hold the power button for 5 seconds until the LED
flashes blue to enter the Bluetooth pairing mode.
2. Select “Soundcore Life Q30" on your device’s Bluetooth list to connect.

(2]
Soundcore
Life Q30
-é- Flashing blue Bluetooth pairing
o Steady blue Bluetooth connected

Pairing with another device

When successfully connected with the first device, press twice the power button to
pair up with another device.
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Soundcore
Life Q30

Your Soundcore headphone can only play music on one mobile device at a time.

Each time you power on your Soundcore headphone, it will automatically
connect to your last successfully connected device if available within the
Bluetooth range.

Button Controls

I3
Play/Pause O Press
Next track + Press and hold for 1 second
Previous track _ Press and hold for 1 second
Volume up/down +/— |Press
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Answer/End a call

]
Put the current call on hold and answer a new | © Press

incoming call

Reject a call

¢) |Press and hold for 1 second
Switch between held call and active call

J

Activate Siri or other voice assistant software ¢ |Press and hold for 1 second

NFC Mode

Near Field Communication (NFC) is a technology that enables short-range wireless
communication between various NFC compatible devices, such as mobile phones
and IC tags. If your Bluetooth device supports NFC, you can connect it with your
headphone easily.

1. Enable the NFC feature on your Bluetooth device (iOS devices excluded).
2. Tap the right panel of your headphones with the back of your Bluetooth device.
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Noise Cancellation Mode

To reduce ambient noise, turn on the active noise cancellation mode by pressing the
NC button. Press the NC button again to turn off.

Transparency Mode

To stay aware of your surroundings by allowing ambient sounds in, touch the right
panel for 1 second to activate the transparency mode.

AUX Mode

Play audio on an external device by plugging in a 3.5mm AUX cable.
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e \When the headphone is out of battery, you can still listen to music but ANC
mode is unavailable.

Soundcore App

Download the Soundcore app to enhance your experience.
EQ settings: There are more than 20 EQ settings you can choose from in the app to
optimize your experience while enjoying different music genres.

Noise cancellation: Choose an active noise cancellation mode to reduce ambient
noise according to your surroundings.

e Transport: Targets low-end frequencies like engine and road noise for peaceful
journeys and commutes.

e Qutdoor: Reduces ambient sounds in cities for less distractions.

e Indoor: Reduces voices and mid-frequency noise from coffee shops and other inside
spaces.

Transparency: Stay aware of your surroundings by allowing ambient sounds in.

White noise soundscape: Tailor your own white noise soundscape when you need to
rest.

Firmware update: You will be informed once the new version of firmware is detected
when you connect the headphones with the app.

‘ Soundcore

ﬁ ” GETITON # Download on the
soundcore b\ Google PIaY ‘ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Reset

You might need to reset your headphone if you experience any connectivity
problems or function issues.

Press and hold the power button and volume up button simultaneously for 5
seconds until the LED indicator flashes blue and red alternately twice.

Specifications

Specifications are subject to change without notice.

Input 5V=0.65A
Charging time 2 hours
Playtime (with ANC mode turned on) 40 hours
Playtime (with ANC mode turned off) 60 hours
Driver size 40 mm X 2
Frequency response 16 Hz - 40 kHz
Impedance 16 Q
Bluetooth version V5.0
Bluetooth range 15m /495 ft

07 EN



Nabijeni
=]

e Pfed nabijenim nechte port USB Uplné vyschnout.

* Poutzijte pfilozeny nebo certifikovany nabijeci kabel a nabije¢ku USB-C, abyste
zabranili poskozeni.

e Béhem nabijeni nezapinejte sluchatka.

'é' Blika cervené (jednou za 60 sekund) Témér vybité baterie

® [Sviti cervené Nabiji se

O |Sviti bile neprerusované PIné nabito
Zapnuti/Vypnuti

Stisknutim a podrzenim tlacitka napéjeni po dobu 3 sekund sluchéatka zapnete/
vypnete.
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Parovani Bluetooth

1. Kdyz jsou sluchétka vypnuta, stisknutim a podrzenim tlacitka napajeni po dobu 5
sekund, dokud nezacne kontrolka LED blikat modre, prejdete do parovaciho rezimu
Bluetooth.

2 Vybérem ,Soundcore Life Q30" v seznamu Bluetooth na zafizeni se pfipojite.

Soundcore
Life Q30

-@- |Blikd modre Parovani Bluetooth

® |Sviti modre Bluetooth pfipojeno

Sparovani s jinym zarizenim

Po Uspésném pripojeni prvniho zafizeni dvojitym stisknutim tlacitka napéajeni
sparujete dalsi zafizeni.

CS 09



Soundcore
Life Q30

@oN
©)

Phone 2

e Sluchatka Soundcore mohou prehravat hudbu pouze na jednom mobilnim
zafizeni najednou.

e Pokazdé, kdyz zapnete sluchatka Soundcore, automaticky se pripoji k naposledy
Uspésné pripojenému zafizeni, pokud je v dosahu Bluetooth.

Ovladaci tlacitka
Prehrat / pozastavit 0) Stisknéte
) o Stisknéte a podrzte po dobu
Nasledujici skladba + 1 sekundy
Predchoz! skladba B Stisknéte a podrzte po dobu
1 sekundy
Zvysit/Snizit hlasitost +/— |Stisknéte
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Prijmout/Zamitnout hovor

Odlozit soucasny hovor a pfijmout novy O |Stisknéte
prichozi hovor
Zamitnout hovor
.. |Stisknéte a podrzte po dobu
Pfepnuti mezi odlozenym hovorem a aktivnim | © |1 sekundy
hovorem
Aktivovat Siri nebo jiného softwarového o Stisknéte a podrzte po dobu

hlasového asistenta

1 sekundy

Rezim NFC

Near Field Communication (NFC) je technologie, kterda umoznuje bezdratovou
komunikaci na kratké vzdalenosti mezi riznymi zafizenimi kompatibilnimi s NFC, jako
napt. mobilnimi telefony a IC znackami. Pokud zafizeni Bluetooth podporuje NFC,

mUzete ho snadno pfipojit k témto sluchatkdm.

1. Na zafizeni Bluetooth zapnéte funkci NFC. (Nefunguje to na zafizenich iOS).
2. Klepnéte pravym panelem sluchatek na zadni stranu zafizeni Bluetooth.

CS

[



ReZim potlaceni Sumu

Chcete-li snizit okolni Sum, zapnéte stisknutim tlac¢itka NC rezim potlaceni Sumu.
Opétovnym stisknutim tlacitka NC tento rezim vypnete.

Transparentni rezim

Chcete-li povolit okolni zvuky, abyste vnimali prostredi, ve kterém se nachézite,
klepnutim na pravy panel po dobu 1 sekundy aktivujte transparentni rezim.

Rezim AUX

Prehravejte zvuk na externim zafizeni zasunutim 3,5mm kabelu AUX.
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e Kdyz maji sluchétka vybitou baterii, stdle mizete poslouchat hudbu, ale rezim
ANC nebude dostupny.

Aplikace Soundcore

Stéhnéte si aplikaci Soundcore a obohatte svij zazitek s témito sluchatky.
Nastaveni ekvalizéru: V aplikaci je vice nez 20 nastaveni ekvalizéru, ze kterych si
mUzete vybrat, abyste optimalizovali svij zazitek a mohli si uzit rizné hudebni zanry.

Potlaceni sumu: Zvolte si rezim aktivniho potlaceni sumu, abyste snizili okolni Sum
podle prostfedi, ve kterém se nachézite.

e Doprava: Cili na nizké frekvence, jako napt. motory a silni¢ni ruch, abyste si mohli uzit
klidné cestovani.

e Venku: Snizuje okolni hluk na cestach, abyste ziskali vétsi klid ve mésté.

e Uvnitf budov: Eliminuje hlasy a stfedni frekvence z kavéaren a daldich vnitfnich
prostord.

Transparentnost: Povolte okolni zvuky a vnimejte prostredi, ve kterém se nachazite.

Hudebni smés s bilym sumem: Pfizplsobte si hudebni smés s bilym Sumem, kdyz si

potfebujete odpodinout.

Aktualizace firmwaru: Kdyz v aplikaci pfipojite sluchatka budete informovani,
jakmile bude detekovana nova verze firmwaru.

‘ Soundcore

ﬂ > GETITON # Download on the
soundcore >. Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Resetovani

Pokud narazite na jakékoliv problémy s pfipojenim nebo funkcemi, mozné budete
muset sluchétka resetovat.

Soucasné stisknéte a podrzte tladitko napéjeni a tladitko zvyseni hlasitosti po dobu 5
sekund, dokud kontrolka LED dvakrat nezablika stfidavé modre a éervené.

Specifikace

Specifikace se mohou bez prfedchoziho upozornéni zménit.
Vstup 5V=0,65A
Doba nabijeni 2 hodin
Doba prehravani (se zapnutym rezimem ANC) 40 hodin
Doba prehravéni (s vypnutym rezimem ANC) 60 hodin
Velikost ovladace 40 mm x 2
Frekvencéni rozsah 16 Hz - 40 kHz
Impedance 16 Q
Bluetooth version V5.0

Dosah pripojeni Bluetooth 15m /49,5 ft
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Oplader
[=]

e Tor USB-porten grundigt af inden opladning.

® Brug det medfalgende kabel eller et certificeret USB C-opladningskabel for at
forhindre enhver skade.

e Teend ikke for din hovedtelefon under opladning.

-®- |Blinker redt én gang i for hver 60 sekunder |Lavt batteriniveau

® Konstant rgdt Under opladning
©  |Konstant hvidt Helt opladet
Teende/slukke

Tryk og hold pa stremknappen i 3 sekunder for at teende/slukke.
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Bluetooth-parring

1. Nar der er slukket, tryk og hold pa stremknappen i 5 sekunder, indtil LED’en

blinker blat for at ga til Bluetooth-parringstilstand.

2. Veelg “Soundcore Life Q30" i din enheds Bluetooth-liste for at oprette

forbindelse.
© OFF > §)
AR
@O ON
©
R
(2]
Soundcore
Life Q30
-+- Blinker blat Bluetooth-parring
® |Lyserblat Bluetooth tilsluttet

Parring med en anden enhed

Nar den farste enhed er tilsluttet, tryk to gange pa streamknappen for at parre med

en anden enhed.



Soundcore
Life Q30

* Din Soundcore-hovedtelefon kan kun afspille musik fra én mobilenhed af
gangen.

e Hver gang du teender for dine Soundcore-hovedtelefon, vil den automatisk
oprette forbindelse til den enhed, der senest har veeret tilsluttet, hvis den er
inden for Bluetooth-daekningsomradet.

Knapfunktioner
Afspil/pause Q) Tryk
Naeste nummer + Tryk og hold i 1 sekund

Forrige nummer Tryk og hold i 1 sekund

Lydstyrke op/ned +/— [Tryk
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Besvare/afslutte et opkald

Seet et igangveerende opkald pa hold og O [Tryk

besvar et nyt indgdende opkald

Afvis et opkald

Skift mellem opkaldet pa hold og det aktive O |Trykog hold i1 sekund

opkald

g

Aktivere Siri eller anden . .
stemmestyringssoftware O |Tryk og hold i1 sekund

NFC-tilstand

NFC (Near Field Communication) er en teknologi til tradlgs kommunikation, inden for
en kort afstand, mellem forskellige NFC-kompatible enheder, sésom mobiltelefoner
og IC-tags. Hvis din Bluetooth-enhed understatter NFC, kan du nemt tilslutte den til
din hovedtelefon.

1. Aktivér NFC-funktionen i din Bluetooth-enhed (iOS-enheder udelukket).

2. Tryk pa det hgjre panel pa din hovedtelefon med bagsiden af din Bluetooth-
enhed.

DA
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Stojbegraensningstilstand

For at begreense omgivelsesstaj, sla den aktive stgjbegraensningstilstand til ved at
trykke pa NC-knappen. Tryk pa NC-knappen igen for at sla den fra.

Transparenstilstand

For at forblive opmaerksom pa din omgivelseslyde ved at lukke disse ind, berer det
hajre panel i 1 sekund for at aktivere transparenstilstanden.

AUX-tilstand

Afspil lyd fra en ekstern enhed ved at indsaette et 3,5 mm AUX-kabel.
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e Nar hovedtelefonens batteri er afladet, kan du fortsat lytte til musik, men ANC-
tilstand er utilgeengelig.

Soundcore-app

Hent Soundcore-appen for at fa en forbedret oplevelsen med din hovedtelefon.

EQ-indstillinger: Der er mere end 20 EQ-indstillinger, du kan veelge i appen for at
optimere din lytteoplevelse, mens du lytter til forskellige musikgenre.

Stgjbegreaensning: Veelg en aktiv stgjbegraensningstilstand for at reducere
omgivelsesstgj i forhold til dine omgivelser.

e Transport: Retter sig mod lave frekvenser, som motor- og vejstej ved fredfyldte ture
og neertrafik.

e Udenders: Reducerer omgivelseslyd, nar du er pa farten i roligere byomrader.

* Indenders: Eliminerer stemmer og stgj i det midterste frekvensomrade fx i cafeer og
andre indendarssteder.

Transparens: Forbliv opmeerksom pa omgivelserne ved at lukke lyd ind.
Hvidstgjslydbillede: Lav dit eget hvidstgjslydbillede, nar du har brug for hvile.

Firmware-opdatering: Nar du tilslutter hovedtelefonen til appen, vil du blive
underrettet, hvis der er registreret en ny firmware-version.

‘ Soundcore

GETITON # Download on the
” Google Play @& App Store

soundcore

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Nulstil

Du kan fa brug for at nulstille din hovedtelefon, hvis du oplever forbindelses- eller
funktionsproblemer.

Tryk og hold pa stremknappen og lydstyrke op-knappen samtidigt i 5 sekunder,
indtil LED-indikatoren blinker skiftevist blat og redt to gange.

Specifikationer

Specifikationerne kan zendres uden varsel.

Input 5V=0,65A
Opladningstid 2 timer
Afspilningstid (med ANC-tilstand slaet til) 40 timer
Afspilningstid (med ANC-tilstand slaet fra) 60 timer
Driverstgrrelse 40 mm x 2
Frekvensgang 16 Hz - 40 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version V5.0
Bluetooth-deekning 15m /49,5 ft
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Ladevorgang

=

e Trocknen Sie den USB-Anschluss vor dem Aufladen vollstandig ab.

e Verwenden Sie das mitgelieferte oder zertifizierte USB-C-Ladekabel und

Ladegerat, um Schaden zu vermeiden.

e Schalten Sie lhre Kopfhorer wahrend des Aufladens nicht ein.

-®- 1Blinkt alle 60 Sekunden rot

Niedriger Akkustand

® || cuchtet rot

Wird aufgeladen

O |Leuchtet weil3

Vollstédndig aufgeladen

Ein-/Ausschalten

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste zum Ein- und Ausschalten 3 Sekunden lang gedriickt.
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Bluetooth-Kopplung

1. Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Ein-/Aus-Taste 5 Sekunden lang
gedrickt, bis die LED blau blinkt, um in den Bluetooth-Kopplungsmodus zu

wechseln.

2.W3zhlen Sie , Soundcore Life Q30" in der Bluetooth-Liste lhres Gerats, um eine

Verbindung herzustellen.

© OFF > §)

(2]
Soundcore
Life Q30
-+- Blinkt blau Bluetooth-Kopplung
® |Leuchtetblau Bluetooth verbunden

Kopplung mit einem anderen Gerat

Driicken Sie nach erfolgreicher Verbindung mit dem ersten Gerat zweimal auf die

Ein-/Aus-Taste, um ein weiteres Gerat zu koppeln.
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Soundcore
Life Q30

® |hr Soundcore-Kopfhérer kann immer nur Musik von jeweils einem mobilen
Gerat wiedergeben.

® |hr Soundcore-Kopfhdrer wird sich nach jedem Einschalten automatisch mit dem
zuletzt erfolgreich verbundenen Gerat verbinden, wenn dieses innerhalb der
Bluetooth-Reichweite verflgbar ist.

Bedienelemente

Wiedergabe/Pause O Dricken

Né&chster Titel + 1 Sekunde lang gedriickt halten
Vorheriger Titel _ 1 Sekunde lang gedriickt halten
Lauter/leiser +/— |Drlcken
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Anruf annehmen/beenden

, .
Das aktuelle Gesprich halten und einen neuen| © Driicken

eingehenden Anruf annehmen

Anruf ablehnen
1 Sekunde lang gedriickt

Zwischen gehaltenen und aktiven Anrufen halten

wechseln

Siri oder andere Sprachsteuerungssoftware
aktivieren

1 Sekunde lang gedrickt
halten

NFC-Modus

Near Field Communication (NFC) ist eine Technologie, die drahtlose Kommunikation
Uber kurze Reichweiten zwischen mehreren NFC-kompatiblen Geréaten, wie
Mobiltelefonen und IC-Tags ermdglicht. Wenn lhr Bluetooth-Gerét NFC unterstitzt,
kénnen Sie es problemlos mit Ihrem Kopfhérer verbinden.

1. Aktivieren Sie die NFC-Funktion auf lhrem Bluetooth-Gerat (ausgenommen iOS-
Gerate).

2. Tippen Sie mit der Rickseite Ihres Bluetooth-Geréts auf die rechte Seite lhres
Kopfhorers.
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Gerauschunterdriickungsmodus

Schalten Sie zur Reduzierung der Umgebungsgerdusche den aktiven
Gerauschunterdriickungsmodus ein, indem Sie die NC-Taste dricken. Dricken Sie
zum Einschalten erneut die NC-Taste.

Transparenzmodus

Um lhre Umgebung weiterhin wahrzunehmen, indem Sie Umgebungsgerausche
zulassen, tippen Sie 1 Sekunde lang auf die rechte Seite , um den Transparenzmodus
zu aktivieren.

AUX-Modus

Spielen Sie Audio auf einem externen Gerat ab, indem Sie ein 3,5-mm-AUX-Kabel
anschlief3en.
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e Wenn der Akku des Kopfhorers leer ist, kdnnen Sie weiterhin Musik héren, aber
der ANC-Modus ist nicht verfigbar.

Soundcore-App

Laden Sie die Soundcore-App herunter, um von einem verbesserten Erlebnis mit
lhrem Kopfthorer zu profitieren.

EQ-Einstellungen: Sie kdnnen in der App aus mehr als 20 EQ-Einstellungen wahlen,
um lhr Horerlebnis fir Musik aus verschiedenen Genres zu optimieren.

Geréuschunterdrickung: Wahlen Sie einen aktiven Gerduschunterdriickungsmodus,
um Umgebungsgerédusche entsprechend lhrer Umgebung zu reduzieren.

e Verkehr: Zielt fir angenehmes Reisen und Pendeln auf tiefe Frequenzen wie
Motoren- und Stral3engerdusche ab.

e Qutdoor: Reduziert Umgebungsgerausche in Stadten fir mehr Ruhe unterwegs.

* Indoor: Blendet Stimmen und Mittelfrequenz-Gerausche aus Coffeeshops und
anderen Innenrdumen aus.

Transparenz: Indem Sie Umgebungsgerdusche zulassen, kénnen Sie Umgebungen
deutlicher wahrnehmen.

WeiBBes Rauschen: Stellen Sie Ihre eigene Klangwelt aus weiBem Rauschen
zusammen, wenn Sie sich ausruhen muUssen.

Firmware-Aktualisierung: Sie werden benachrichtigt, sobald die neue Version der
Firmware erkannt wurde, wenn Sie den Kopfhorer mit der App verbinden.

‘ Soundcore

m > GETITON # Download on the
soundcore >. Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Zurlicksetzen

Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, missen Sie lhren Kopfhérer

moglicherweise zurlcksetzen.

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste und die Lauter-Taste gleichzeitig 5 Sekunden lang
gedrickt, bis die LED-Anzeige zweimal abwechselnd blau und rot blinkt.

Technische Daten

Anderungen der technischen Daten ohne Vorankiindigung vorbehalten.

Leistungsaufnahme

Ladedauer

Wiedergabezeit (mit aktiviertem ANC-Modus)
Wiedergabezeit (mit deaktiviertem ANC-Modus)
TreibergrofBe

Frequenzgang

Impedanz

Bluetooth-Version

Bluetooth-Reichweite

28 DE

5V=0,65A
2 Stunden

40 Stunden
60 Stunden
40 mm x 2

16 Hz - 40 kHz
16 Q

V5.0
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Aiadikaoia @opTIoONGg
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* [lpoTou QopTiceTe TN OTIYUA OOG, PPOVTIOTE va gival evTEAWG oTeyvA n Bupa USB.

* Tia va ynv mmpokAnBei {nuid, xpnoipotroinaTe To KaAwdio @opTions USB-C kai
TOV QOPTICTH TTOU TTAPEXOVTAI OTN GUOKEUOTIa | €xouv TioToTroinBei armd Tov
KATOOKEUQOTH.

o Agv TTPETTEI VO EVEPYOTTOIEITE TO AKOUCOTIKO GAG TNV WPA TTOU TO POPTICETE.

-@- |Avapoofrvel o€ KOKKIVO Xpwua Wia @opd | XaunAr o1a0un 1o0x00og
K@Be 60 deuTepOAETITA. JTTaTapiog

® |Mével ouveXwg avaupévog o€ KOKKIVO

. Ta akouoTIKA popTidovTal.
.~ PopTid

Ta akouaTIKG €XOUV QOPTIOTEN

Mével GUVEXWG AVOUPEVOG 0€ AEUKO XPWHA. ———

A1adikacia evepyomoinong/amevepyomnoinong

MéoTe TTapaATETAPEVA TO KOUWTTI TTOAOTTAWY AgIToupyiwy €TTi 3 SEUTEPOAETTTA YIa va
EVEPYOTTOINCETE/QATTEVEPYOTTIOINCETE TN CUCKEUN.
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Aladikacia avrioToiXiong peéow Bluetooth

1. MOAIg oAokANpwOEei n atrevepyoTToinan, TMIECTE TTAPATETAPEVA TO KOUMTTI
Aerroupyiag €1mi 5 deutepOAeTTTa WoTTou 0 evdeikTng LED va avaBoofrioel o PTTAe
XPWHA YIa va TTEPACETE OTN AgIToupyia avTioToixiong péow Bluetooth.

2.21n ANiota cuokeuwv Bluetooth oTn cuokeur oag, emMAEETE TN ouoKeur] «Soundcore
Life Q30» yia va TTpayuaTtoTroin®ei n ouvoeon.

© OFF > §)

0 )

@ ON
)

Soundcore
Life Q30

-®- |AvaBooprivouv ge pTrAe xpwpa. |Aladikacia avrigroixiong péow Bluetooth

® Mével ouveXWS avauuévog ag

UTTAE XpUIUG EmTuxig ouvdeon péow Bluetooth

A1adIKacia avTioToiX1oNG HE Karmola GAAn cuoKEUR

MOAIG oOAoKANPpwWOET pe eTTITUYXIO N OUVOEDT WE TNV TTPWTN CUOKEUN, TTIECTE OUO POPES
TO KOUUTTI A&ITOUpPYiaG yia avTioToiXIon YE KATTOIO GAAN OUOKEUN.
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Soundcore
Life Q30

Phone 2

* To akouoTIKO oag Soundcore PTTOPED va EKTEAEI avaTTapaywyr] JOUCIKAG HOVO
OTn dia KivnTh ouokeun KABe @opa.

+  Kd&Be @opd TTOU €vEPYOTIOIEITE TO AKOUOTIKO O0a¢ Soundcore, Ba guvdEeTal
auTtépaTa Pe TNV TEAEUTAIO CUOKEUNA PE TNV OTTOIO €iXe OUVOEDET ETTITUXWG av givai
d1aBéaiun otnv euBéAeia Tng Asitoupyiag Bluetooth.

Koupma gAéyxou

Avatrapaywyn/avon 0] MéoTe TO KOUYTTI.
. . MéoTe TTapaTeTapéva TO KOUUTT €TTi 1
Emopevo koppan + OEUTEPOAETTTO.
MoONVoULEVO KOULAT! MéoTe TTapareTapéva 10 KOUUTT €TTi 1
poNyoul HH - OEUTEPOAETTTO.
AlEnon/Meiwon évtaong Axou +/— |[héoTe TO KOUpTTI.
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Atravtnon/TepuaTioudg KARoNg

MepdoTe atrd TNV KAAON TTOU €ival 0€ avapovr)
oTnv evepyn KAAGN Kal avTioTPOPWG.

©¢aTe TNV TPEXOUCA KAACN O€ avapovr] Kal O [hiEgTe 10 Kouprl.
QTTAVTAOTE O€ PIA VEQ €I0EPXOUEVN KARON.
ATroppiyn KAnong

o [Mi€aTe TTapaTeTapéva 1o

KOUWTTi €1Ti 1 deUTEPOAETTTO.

J

Evepyotroinote v e@appoyn Siri A KATTOI0
GAAO AoyIOHIKO @wvnTIKOU BonBou.

MéoTe TTOpATETAUEVA TO

KOUWTTi €1Ti 1 deUTEPOAETTTO.

Asitoupyia NFC

H texvoAoyia emikoivwviag kovTivou trediou (Near Field Communication (NFC))
EMTPETTEI TNV ACUPUATN ETTIKOIVWVIA PIKPAG EPPBEAEIOG PETALU TTOIKIAWY CUOKEUWV
10U gival oupBatég pe mn Aeiroupyia NFC, T1.x. KIVRTWV TNAEQUWVWY KAl GUOKEUWYV TTOU
Aerroupyouv pe padioouyvotnTtes. Av n ouokeur] Bluetooth tmou diaBéteTe uTToOTNPICE!
TNV TEXVoAoyia NFC, ytropeite va Tn ouvOECETE EUKOAD E TO OKOUOTIKG GAG.

1. Evepyotroinote 1n Aeitoupyia NFC otn ouokeur] Bluetooth (epdoov dev gival

ouokeun i0S).

2. AkoupuTrrioTe Tn ouokeun Bluetooth ato &¢&i TTAaicIo TOu akouoTIKOU Gag.
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AsiToupyia akupwong 6opufou

MNa va peiwBei o B6pufog Tou TEPIBAAAOVTOG, EVEPYOTTOINOTE TN A€ITOUpPYia
akUpwang evepyou Bopupou mmeECovTag 1o kouuTri NC. IMNa va Tnv atrevepyoTTOINOETE,
méaTe Eava 1o kouuTri NC.

AsiToupyia Siapaveiag

Av BéAeTe va akoUTe avd TTdoa oTIyuR Toug AXoug aTo TrePIBAAAOV oag, ayyitte TO
O¢e€i TTAaiaIo €TTi 1 DEUTEPOAETTTO YIQ VO EVEPYOTTOINCETE TN AEIToupyia dlaQAaveiag.

Asitoupyia AUX

MpayuaToTroINOTE AvaTTApaywYr AXOU CE PIa EEWTEPIKI) OUOKEUR OUVOEOVTAG TO
Buoua evog kahwdiou AUX 3,5 xINOOTWV.
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+  Orrote e€avTAcital n 10XUG TNG PTTATAPIOG TOU OKOUGTIKOU 0dg, Ba EakoAOUBEiTE
va akoUTe PJouaikr) aAAd dev Ba eival TTAéov diaBéaiun n Asitoupyia ANC.

E@appoyn Soundcore

MpoxwpnoTe otn AMYn TNG €papuoyng Soundcore yia BEATIWPEVN EUTTEIPIA KATA TN

XpPrjon TOU aKOUOTIKOU GAg.

PuBuioeig 1Ic00108pI0TH: MEéCW TNG £QAPUOYAG £XETE OTN OIABEDT) 0OG TTEPIOCOTEPEG

atré 20 dIaPOoPETIKEG PUBUIOEIG TOU IGOOTABUIOTA yia va BEATIOTOTIOIEITE TNV EUTTEIPIO

0ag TNV WPaA TToU akoUTE Kal aTToAAUBAVETE IOPOPETIKA €i0n JOUCIKAG.

AkUpwaon BopuBou: AvaAoya e TOV XWPO OTOV OTTOI0 BPIOKEDTE, ETTIAECTE TNV

avTiaToixn AsIToupyia akUpwaong evepyou BopuBou yia va peiwbei o B6pufog Tou

TTEPIBAAAOVTOG.

*  MeTakivioeig: H puBuion agopd Axoug o€ xaunAég ouxvoTtnTteg, 1.x. 86pufo
KIVNTAPWY Kal OpOHwWY, yia nouxia ota Tagidia Kai TIG JETAKIVIOEIG OOG.

+  E&wrepikoi xwpor: Me tn puBuion autr| peiwveral o B6pufog Tou TTEPIBAAAOVTOG
WOoTE va atToAapBAaveTe PeyahlTepn nouxia OTToTe KUKAOQOPEITE OTNV TTOAN.

+  Eowrepikoi xwpol: MNavouv va akolyovtal pwveS kal B6pufol Peaaiag ouyxvotTnTog
OTT0TE BPIOKEOTE O€ KAPETEPIES KAl O AANOUG EOWTEPIKOUG XWPOUG.

Alapaveia: Mg Tn puBuion auTh PTTOPEiTE va akoUTE avd TTAga OTIYHA TOUG AXOUG OTO

TePIBAAAOV OOG.

HxoTtotrio xwpic 86pupo: NpocapudaTE TO NXOTOTTIO 0OG WOTE VA PNV AKOUYETAI

Kavévag BOpuPog OTToTE XPEIAZETAI VA EEKOUPATTEITE.

Evnuépwaon uAikohoyiopikoU: OTToTe CUVOEETE TO OKOUGTIKO WE TNV €Qapuoyn, Ba
EVNUEPWVEDTE POAIG QVIXVEUTEI VEQ EKOOON TOU UANIKOAOYIGUIKOU.

‘ Soundcore

s —
GETITON # Download on the
soundcore ‘ >\ Google Play ‘ . App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Emavapopa

Towg xpelaoTEl va TTPOXWPAOTETE OTNV ETTAVAPOPA TOU GKOUCTIKOU OOG Qv
QVTIUETWTTIOETE TTPOBAAUATA CUVOETINOTNTAG I AEITOUPYIaG.

MéoTe TTapATETAPEVA KAl TAUTOXPOVA TO KOUUTTI AEITOUPYIag Kal TO KOUMTT augnong

NG €vraong Tou Axou eTTi 5 deuTepOAeTTTa WoTrou evdeikTng LED va avaBoofioel
U0 POPEG O€ PTTAE KAl KOKKIVO XPpWHA EVAAAAGE.

Mpodiaypaeg

O1 Tpodiaypa@ég evoexeTal va aAAdEouV Xwpig OXETIKN €100TT0INCN.
Eiocodog 5V=0,65A
Aldpkeia @épTIONG 2 Wpeg

Xpovog avatmmapaywyng (he Tn Aeitoupyia ANC

gvepyoTTOINUEVN) S Eg

Xpbvog avaﬂq,payu)yr']g (Me Tn Aeitoupyia ANC 60 Wpec
ATTEVEPYOTTOINUEVN)

MéyeBog odnyou 40 yINiooTd x 2
ATTOKPION OUXVOTNTAG 16 Hz-40 kHz
Epméednon 16 Q

‘Ekdoon Bluetooth ‘Ekd. 5.0

EpBéAcia Bluetooth 15 pérpa/49,5 odia
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Carga
=]

e Seque el puerto USB completamente antes de la carga.

e Utilice el cargador y el cable de carga USB-C incluidos, o unos certificados, para
evitar dafios.

e No encienda los auriculares mientras se cargan.

-®- |Parpadeo rojo una vez cada 60 segundos Bateria baja

® [Rojo fijo En carga
© |Blanco fijo Carga completa
Encendido/Apagado

Mantenga pulsado el boton de encendido durante 3 segundos para encender o
apagar los auriculares.
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Emparejamiento Bluetooth

1. Cuando estén apagados, mantenga pulsado el botén de encendido durante
5 segundos hasta que el LED parpadee en color azul para acceder al modo de
emparejamiento Bluetooth.

2. Para establecer conexidn, seleccione “Soundcore Life Q30" en la lista de
Bluetooth del dispositivo.

© OFF > )

Soundcore
Life Q30

-®- |Azul intermitente Emparejamiento Bluetooth

® |Azul fijo Bluetooth conectado

Emparejamiento con otro dispositivo

Cuando el primer dispositivo se haya conectado correctamente, pulse dos veces el
botdn de encendido para emparejar otro dispositivo.
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Soundcore
Life Q30

e Los auriculares Soundcore solo pueden reproducir la mésica de un dispositivo
mévil simultdneamente.

e Cada vez que encienda los auriculares Soundcore, se conectaran
automaticamente al Ultimo dispositivo conectado correctamente, si se encuentra
dentro del alcance de Bluetooth.

Controles de botén

I
Reproducir/Pausar Q) Pulsar
Cancién siguiente + Mantener pulsado durante 1 segundo
Cancidn anterior _ Mantener pulsado durante 1 segundo
Subir/Bajar volumen +/— |Pulsar
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Responder/Finalizar una llamada

Y |Pulsar
Poner una llamada actual en esperay o

responder a una nueva llamada entrante

Rechazar una llamada

Mantener pulsado durante

Cambiar entre una llamada en espera y una 1 segundo

llamada activa

Activar Siri u otro software de asistencia por o Mantener pulsado durante
voz 1 segundo

Modo NFC

La tecnologia de comunicacion de campo cercano (NFC) permite el intercambio de
datos inaldmbrico y de corto alcance entre diversos dispositivos compatibles con
NFC, como teléfonos méviles y etiquetas electrdnicas. Si el dispositivo Bluetooth es
compatible con NFC, podra conectarlo con los auriculares de forma sencilla.

1. Active la funcién NFC en el dispositivo Bluetooth (dispositivos iOS excluidos).

2. Toque el panel derecho de los auriculares con la parte posterior del dispositivo
Bluetooth.

ES 39



Modo de cancelaciéon de ruido

Para reducir el ruido ambiental, puede activar el modo de cancelacién de ruido
pulsando el botén NC. Pulse de nuevo el botén NC para desactivar este modo.

Modo de transparencia

Para mantenerse al tanto de lo que ocurre a su alrededor al permitir la recepcién de
los ruidos ambientales, toque el panel derecho durante 1 segundo para activar el
modo de transparencia.

Modo AUX

Para reproducir audio en un dispositivo externo, conecte un cable AUX de 3,5 mm.
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e Cuando se agote la bateria de los auriculares, podra seguir escuchando musica,
pero el modo ANC no estaré disponible.

Aplicacién Soundcore

Descargue la aplicacién Soundcore para disfrutar de una experiencia mejorada con
sus auriculares.

Configuracion de EQ: existen més de 20 configuraciones de EQ entre las que puede
elegir en la aplicacién para optimizar la experiencia mientras disfruta de musica de
diferentes estilos.

Cancelacién de ruido: seleccione un modo de cancelacién de ruido activa para
reducir el ruido ambiental en funcién del entorno donde se encuentre.

* Transporte: especialmente disefiado para ofrecer viajes y desplazamientos
tranquilos, se enfoca en frecuencias bajas, como ruidos de motor y de carretera.

e Exteriores: reduce el sonido ambiental sobre la marcha para espacios urbanos mas
silenciosos.

* Interiores: elimina las voces y los ruidos de frecuencia media en cafeterias y otros
espacios interiores.

Transparencia: manténgase al tanto de lo que ocurre a su alrededor al permitir la
recepcion de los ruidos ambientales.

Paisaje sonoro de ruido blanco: personalice su propio paisaje sonoro de ruido
blanco para cuando necesite descansar.

Actualizacién de firmware: cuando se detecte una nueva versién de firmware,
recibird una notificacién al conectar los auriculares con la aplicacién.

‘ Soundcore

ﬁ ‘ GETITON Download on the
soundeore » Google Play [ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Restablecer

Si surge cualquier problema de conectividad o de uso de las funciones, es posible
que deba restablecer su teléfono.

Mantenga pulsados simultdneamente el botén de encendido y el botdn para subir
el volumen durante 5 segundos hasta que el indicador LED parpadee en color azul y
rojo alternativamente dos veces.

Especificaciones
Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Entrada 5V=0,65A

Tiempo de carga 2 horas

Tiempo de reproduccién

(con el modo ANC activado) 40'horas
(oo &) mode ANC dssactivado) 60 horas
Tamaro del diafragma 40 mm X 2
Respuesta de frecuencia 16 Hz-40 kHz
Impedancia 16 Q

Versién de Bluetooth V5.0
Alcance de Bluetooth 15m
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Lataaminen

=

e Kuivaa USB-portti tdysin ennen lataamista.

* K3yta tuotteen mukana toimitettua tai sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia
valttadksesi vauriot.

o Al3 kytke kuulokkeita paélle lataamisen aikana.

-®- Vilkkuu punaisena kerran 60 sekunnissa Akun varaus vahissa
® |Tasaisen punainen Ladataan
© |Tasaisen valkoinen Ladattu tayteen

Virta paalle/pois

Kytke virta paalle tai pois painamalla virtapainiketta 3 sekuntia.
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Bluetooth-pariliitos

1. Kun laite on sammuksissa, paina virtapainiketta 5 sekuntia, kunnes merkkivalo
vilkkuu sinisena ja siirtyy Bluetooth-parinmuodostustilaan.
2.Muodosta yhteys valitsemalla laitteesi Bluetooth-luettelosta Soundcore Life Q30.

Soundcore
Life Q30

-@- |Vilkkuu sinisena Bluetooth-pariliitos

® Tasaisen sininen Bluetooth yhdistetty

Laiteparin muodostaminen toisen laitteen kanssa

Kun yhteys ensimmaiseen laitteeseen on muodostettu, paina virtapainiketta kahdesti
muodostaaksesi laiteparin toisen laitteen kanssa.
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Soundcore
Life Q30

e Soundcore-kuulokkeet voivat toistaa musiikkia vain yhdella mobiililaitteella
kerrallaan.

® Aina, kun kytket Soundcore-kuulokkeet paélle, ne muodostavat yhteyden
viimeiseen onnistuneesti yhdistettyyn laitteeseen, jos se on Bluetooth-
kantoalueella.

Ohjauspainikkeet

Toista/keskeyta O Paina

Seuraava kappale + Paina 1 sekunnin ajan
Edellinen kappale _ Paina 1 sekunnin ajan
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Aznenvoimakkuus yls/alas +/— |Paina

&

Vastaa puheluun / lopeta puhelu

, :
Aseta nykyinen puhelu pitoon ja vastaa uuteen | © Paina

saapuvaan puheluun

Hylkaa puhelu

Vaihda pidossa olevan ja aktiivisen puhelun O |Paina 1 sekunnin ajan

valilla

J
Aktivoi Siri tai muu puheavustajaohjelmisto ¢ |Paina 1 sekunnin ajan
NFC-tila

NFC (Near Field Communication) -teknologia mahdollistaa lyhyen kantaman
langattoman tiedonsiirron NFC:ta tukevien laitteiden, kuten matkapuhelinten ja
IC-tunnisteiden, valilla. Jos Bluetooth-laitteesi tukee NFC:t&, voit yhdistaa sen
kuulokkeisiin helposti.

1. Ota NFC kayttoon Bluetooth-laitteessasi (ei koske iOS-laitteita).
2. Napauta kuulokkeen oikeaa paneelia Bluetooth-laitteen takaosalla.
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Vastamelutila

Kytke aktiivinen vastamelutila paalle ymparistdmelun vahentéamiseksi painamalla NC-
painiketta. Poista se kaytostd painamalla NC-painiketta uudelleen.

Lapinakyvyystila

Jotta pysyisit tietoisena ympéaristdsté sallimalla ympéaristédanet, kosketa oikeaa
paneelia 1 sekunnin ajan aktivoidaksesi lapindkyvyystilan.

AUX-tila

Toista audiota ulkoisessa laitteessa kytkemalld 3,5 mm:n AUX-kaapeli.
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e Kun kuulokkeiden akku on lopussa, voit edelleen kuunnella musiikkia mutta
ANC-tila ei ole kaytettavissa.

Soundcore-sovellus

Lataa Soundcore-sovellus parantaaksesi kuulokekokemusta.

Taajuuskorjaimen asetukset: Voit mukauttaa kokemuksesi eri musiikkilajeille
valitsemalla haluamasi asetukset sovelluksen yli 20 taajuuskorjainasetuksesta.

Vastamelu: Valitse aktiivinen vastamelutila véhentdaksesi ymparistodania.

e Liikenne: Keskittyy mataliin taajuuksiin, kuten moottorin ja tien aaniin, tehdékseen
matkoista rauhallisia.

e Ulkotilat: Vahentaa ymparistoaania liikuttaessa tehden kaupungista hiljaisemman.
e Sisatilat: Eliminoi puheen ja keskitaajuiset ddnet kahviloissa ja muissa sisatiloissa.

Avoimuus: Pysy tietoisena ymparistosta sallimalla ymparistodanet.

Valkokohinadénimaisema: R&atéloi oma valkokohinagénimaisemasi tarvitessasi lepoa.

Laiteohjelmiston paivitys: Saat ilmoituksen, kun laiteohjelmistosta 16ytyy uusi
versio, kun yhdistat nappikuulokkeet sovellukseen.

Soundcore

GETITON ) #  Download on the
Google Play {ll @ App Store

soundcore

—

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Nollaaminen

Voit joutua nollaamaan kuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai toimintaongelmia.

Paina virtapainiketta ja ddnenvoimakkuus yl&s -painiketta samanaikaisesti 5 sekuntia,
kunnes LED-merkkivalo vilkahtaa kahdesti vuorotellen sinisené ja punaisena.

Tekniset tiedot

Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillistd ilmoitusta.

Tulo 5V=065A
Latausaika 2 tuntia
Toistoaika (ANC-tila p&alla) 40 tuntia
Toistoaika (ANC-tila poissa paalta) 60 tuntia
Kaiuttimen koko 40 mm x 2
Taajuusvaste 16 Hz - 40 kHz
Impedanssi 16 Q
Bluetooth-versio V5.0
Bluetoothin kantomatka 15m /49,5 ft
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Chargement de
=]

e Séchez entierement le port USB avant le chargement.

e Utilisez le cable de charge et le chargeur USB-C fournis ou des équivalents
certifiés pour éviter tout dommage.

e N'allumez pas votre casque pendant la charge.

-®- |Rouge clignotant toutes les 60 secondes Batterie faible
® Rouge fixe En charge
© |Blanc fixe Chargement terminé

Mise sous/hors tension

Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour allumer/éteindre |'appareil.
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Couplage Bluetooth

1. Lorsqu'il est éteint, maintenez le bouton d'alimentation appuyé pendant
5 secondes jusqu'a ce que le voyant LED clignote en bleu pour passer en mode de

couplage Bluetooth.

2.Sélectionnez « Soundcore Life Tune » dans la liste Bluetooth de votre appareil

pour vous connecter.

© OFF > §)
O
@OON
%)

(2]
Soundcore
Life Q30
! .
-®- |Bleu clignotant Couplage Bluetooth
® Bleu fixe Bluetooth connecté

Couplage avec un autre appareil

Lorsque la connexion avec le premier appareil est réussie, appuyez deux fois sur le

bouton d'alimentation pour le coupler avec un autre appareil.
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Soundcore
Life Q30

e Votre casque Soundcore ne peut diffuser de la musique que sur un appareil
mobile a la fois.

Chaque fois que vous allumez votre casque Soundcore, il se connecte
automatiquement au dernier appareil auquel il était connecté s'il se trouve dans
la portée du Bluetooth.

Boutons de commande

Lecture/pause Q) Appuyez une fois

Appuyer et maintenir enfoncé
pendant 1 seconde
Appuyer et maintenir enfoncé
pendant 1 seconde

Piste suivante +

Piste précédente

Augmenter/diminuer le volume +/— |Appuyez une fois
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Répondre/Terminer un appel

. .
Mettre en attente I'appel en cours et répondre O |Appuyez une fois

a un appel entrant

Rejeter un appel Appuyer et maintenir enfoncé

O
Passer d'un appel en attente a un appel actif pendant 1 seconde
Activer Siri ou un autre logiciel de controle o Appuyer et maintenir enfoncé
vocal pendant 1 seconde

Mode NFC

La communication en champ proche (NFC) est une technologie qui permet une
communication sans fil a courte portée entre divers appareils compatibles NFC, tels
que les téléphones mobiles et les étiquettes IC. Si votre appareil Bluetooth prend en
charge le NFC, vous pouvez facilement le connecter a votre casque.

1. Activez la fonctionnalité NFC sur votre appareil Bluetooth (appareils iOS exclus).

2. Appuyez le panneau droit de votre casque contre le dos de votre appareil
Bluetooth.
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Mode réduction du bruit

Pour réduire le bruit ambiant, activez le mode de réduction active du bruit en
appuyant sur le bouton NC. Appuyez a nouveau sur le bouton NC pour le désactiver.

Mode transparence

Pour rester conscient de votre environnement en autorisant les sons ambiants,
touchez le panneau de droite pendant 1 seconde pour activer le mode

Transparence.

Mode auxiliaire

Jouez des fichiers audio sur un appareil externe en branchant un cadble AUX de

3,5mm.
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e lorsque le casque est déchargé, vous pouvez toujours écouter de la musique
mais le mode ANC n'est pas disponible.

Application Soundcore

Téléchargez I'application Soundcore pour une expérience produit optimisée avec
votre casque.

Parameétres de I'égaliseur : Vous pouvez choisir parmi plus de 20 paramétres de
I'égaliseur au sein de |'application pour optimiser votre expérience selon le genre
musical.

Réduction du bruit : Choisissez un mode de réduction active du bruit afin de réduire
le bruit selon votre environnement.

e Transport : Cible les fréquences basses comme les bruits de moteur et de la route
pour des trajets sereins.

e Extérieur : Réduit le son ambiant lors de vos déplacements pour des espaces
urbains plus calmes.

e Intérieur : Elimine les voix et les bruits de fréquence moyenne dans les espaces
intérieurs tels que les cafés.

Transparence : Restez conscient de votre environnement en permettant aux sons
environnants d'atteindre vos oreilles.

Paysage sonore de bruit blanc : Personnalisez votre propre paysage sonore de bruit
blanc lorsque vous avez besoin de vous reposer.

Mise a jour du micrologiciel : Vous serez informé lorsqu’une nouvelle version du
micrologiciel est détectée quand le casque est connecté a |'application.

‘ Soundcore

a TITON Download on the
” Google Play ‘ (3 App Store

soundcore
Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Réinitialisation

Vous devrez peut-étre réinitialiser votre casque si vous rencontrez des problemes de
connectivité ou de fonctionnement.

Maintenez le bouton d'alimentation et le bouton d'augmentation de volume
appuyés simultanément pendant 5 secondes, jusqu'a ce que le voyant LED clignote
deux fois en bleu et en rouge.

Spécifications

Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.
ENTREE 5V = 0,65A
Temps de charge 2 heures

Autonomie de lecture (avec le mode ANC activé) 40 heures

Autonomie de lecture (avec le mode ANC

désactivé) 60 heures
Taille du haut-parleur 40 mm x 2
Réponse de fréquence 16 Hz - 40 kHz
Impédance 16 Q

Version Bluetooth V5.0

Portée Bluetooth 15 metres
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Toltés
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e Toltés elbtt gybz8djon meg arrdl, hogy az USB-port teljesen széraz.

e Az esetleges kadrosodédsok megelézése érdekében hasznélja a mellékelt vagy
tanusitvannyal ellatott USB-C toltékébelt.

e Toltés kdzben ne kapcsolja be a filhallgatot.

-@- |60 masodpercenként egyszer villan piros e

> P 9y P Alacsony akkutdltottség
szinnel

® Allandé voros Toltés alatt

o |Allandé fehér Teljesen feltdltve

Bekapcsolas/kikapcsolas

A be- és kikapcsolashoz tartsa nyomva a bekapcsolégombot 3 masodpercig.
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Bluetooth-parositas

1. Amikor ki van kapcsolva, a Bluetooth-parositasi médba valé belépéshez tartsa
nyomva a bekapcsolégombot 5 mésodpercig, amig a LED kék szinnel kezd villogni.
2.A csatlakoztatashoz vélassza a ,Soundcore Life Q30" lehet8séget a késziiléke
Bluetooth-listajaban.

© OFF > §)
O
@OON
©)

(2]
Soundcore
Life Q30
-+- Villogd kék Bluetooth-pérositas
® Folyamatos kék Bluetooth-kapcsolat

Parositas mas készilékkel

Amikor sikeresen csatlakozott az elsé készllékre, egy masik késziilék péarositdsadhoz
nyomja meg kétszer a bekapcsolégombot.
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Soundcore
Life Q30

* A Soundcore filhallgaté egyszerre csak egy mobilkésziléken képes zenét
lejatszani.

e Minden alkalommal, amikor bekapcsolja a Soundcore filhallgatét, az
automatikusan csatlakozik arra a készilékre, amelyre legutdbb sikeresen
csatlakozott, ha az megtalalhaté a Bluetooth-hatésugaron belil.

Vezérlogombok

Lejatszéds/megallités O Megnyomas

Kovetkezd szdm + Tartsa nyomva 1 masodpercig
El6z& szdm _ Tartsa nyomva 1 méasodpercig
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Hangerd fel/le +/— |Megnyomés

&

Hivas fogadésa/befejezése

Az aktuélis hivas fliggdben tartasa és Uj bejévé O |Megnyomas

hivas fogadasa

Hivés elutasitdsa

Véltas a fliggdben tartott és az aktiv hivas O |Tartsa nyomva 1 méasodpercig

kozott

g

Siri vagy egyéb hangsegédszoftver aktivaldsa | ¢ [Tartsa nyomva 1 méasodpercig

NFC méd

Az NFC (Near Field Communication) egy olyan technolégia, amely lehetévé teszi a
rovid hatotavd kommunikéciot kildonféle NFC-kompatibilis készllékek kézott, mint
példaul mobiltelefonok és IC-cimkék. Ha a Bluetooth-késziléke tdmogatja az NFC-
funkciét, egyszerlen csatlakoztathatja a fllhallgatéval.

1. A Bluetooth-késziilékén (kivéve iOS-készilékeken) engedélyezze az NFC-funkciét.
2. A Bluetooth-készllék hatuljat érintse a filhallgatd jobb oldali paneljéhez.
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Zajsziiré mod

A kornyezeti zaj csokkentéséhez az NC gomb megnyomaésaval kapcsolja be az aktiv
zajsz(ré médot. A kikapcsolasdhoz nyomja meg Gjra az NC gombot.

Athallhatésagi méd

Ha a kérnyezi hang atengedésével figyelni szeretne a kdrnyezetére, az athallhatdsagi
mod aktivaldsdhoz 1 masodpercig tartsa megérintve a jobb oldali panelt.

AUX méd

Kilsé késziléken Ggy jatszhatd le hang, hogy egy 3,5 mm-es AUX-kabelt
csatlakoztat.

HU



jmyied

e Amikor a fulhallgaté akkumulétora lemerll, tovabbra is hallgathat zenét, de az
ANC mdd nem all rendelkezésre.

Soundcore App

A Soundcore App letdltésével a fulhallgatdja még jobb élményt nyuijt.

Hangszinszabalyzé beéllitdsok: Az alkalmazéasban tobb, mint 20 hangszinszabalyzd
bedllitas kozll valaszthat a zenehallgatési élmény optimalizalasdhoz, mikozben
kulénféle stilusu zenéket hallgat.

Zajszlrés: A kdrnyezeti zajnak megfelelen véalasszon egy aktiv zajsz(iré méddot.

o Kozlekedés: Az alacsony frekvencidji hangokat szlri ki, mint a motorok és az utca
zaja a kényelmes utazés és ingézas érdekében.

e Szabadtér: Sétalés kdzben csdkkenti a kdrnyezeti zajokat a csendesebb vérosi terek
érdekében.

®  Beltér: Kiszlri az emberi hangokat és a kdzepes frekvencidju zajokat a kavézokban
és més beltéri helyeken.

Athallhatésag: Figyeljen a kdrnyezetére a kdrnyezeti hang dtengedésével.
Fehér zaj hangzaskép: Tegye egyedivé a fehér zaj hangzasképét, amikor pihenésre
van sziksége.

Firmware-frissités: Amikor a fiilhallgatét az alkalmazas hasznélataval csatlakoztatja,
értesitést kap, ha rendelkezésre all a firmware Uj verzidja.

‘ Soundcore

m # Download on the
soundcore '. Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Visszaallitas

Eléfordulhat, hogy vissza kell allitani a filhallgatojat, ha csatlakoztatési vagy

funkcionalis problémaékat tapasztal.

Tartsa nyomva egyszerre a bekapcsolégombot és a hangerd fel gombot 5
masodpercig, amig a LED jelz&fény felvéltva kétszer felvillan kék és piros szinnel.

Specifikaciék

A specifikacidkat elézetes értesités nélkil mddosithatjuk.

Bemenet

Toltési idd

Lejatszasi id6 (bekapcsolt ANC moddal)
Lejatszasi id6 (kikapcsolt ANC moddal)
Hangszoréatmérd

Frekvenciaatvitel

Impendencia

Bluetooth-verzié

Bluetooth-tartomany
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In carica

=

e Asciugare completamente la porta USB prima della ricarica.

e Utilizzare il cavo di ricarica USB-C e il caricatore forniti in dotazione per prevenire
eventuali danni.

e Non accendere la cuffia durante la ricarica.

1 . .
-@- |Rosso lampeggiante una volta ogni 60 . .
' . pegy 9 Batteria scarica
secondi
® |Rosso fisso In carica
© |Bianco fisso Ricarica completata

Accensione/Spegnimento

Tenere premuto il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere/spegnere il
dispositivo.
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Associazione Bluetooth

1. Per accedere alla modalita di associazione Bluetooth, quando il dispositivo &
spento, tenere premuto il pulsante di accensione per 5 secondi fino a quando il LED
non lampeggi di colore blu.

2. Selezionare “Soundcore Life Q30" nell’elenco dei dispositivi Bluetooth per
eseguire la connessione.

© OFF > §)

Soundcore
Life Q30
! . . .
-®- |Blu lampeggiante Associazione Bluetooth
® [Blufisso Bluetooth connesso

Associazione con un altro dispositivo

Al termine della connessione con il primo dispositivo, premere due volte il pulsante
di accensione per associarne un altro.
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Soundcore
Life Q30

® La cuffia Soundcore & in grado di riprodurre musica solo su un dispositivo
mobile alla volta.

e Ogni volta che si accende la cuffia Soundcore, si colleghera automaticamente
all'ultimo dispositivo collegato correttamente, se disponibile nel raggio
Bluetooth.

Controlli Pulsanti

Riproduzione/Pausa Q) Premere

Brano successivo + Tenere premuto per 1 secondo

Brano precedente Tenere premuto per 1 secondo

Aumenta/Diminuisci volume +/— |Premere
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Rispondi/Termina chiamata

. . . H |Premere
Mettere in attesa la chiamata in corso e ©

rispondere a una nuova chiamata in arrivo

Rifiuta chiamata

Passaggio da una chiamata in attesa a una O |Tenere premuto per 1 secondo

chiamata attiva

Attivare Siri o altro software di assistenza
vocale

¢ |Tenere premuto per 1 secondo

Modalita NFC

La tecnologia NFC (Near Field Communication, ovvero Comunicazione in prossimita)
abilita la comunicazione wireless a corto raggio tra diversi dispositivi compatibili NFC,
quali telefoni cellulari e tag IC. Se il dispositivo Bluetooth in uso supporta NFC, &
possibile connetterlo facilmente alla cuffia.

1. Abilitare la funzionalita NFC sul dispositivo Bluetooth in uso (esclusi i dispositivi
iOS).

2. Toccare il riquadro a destra sulla cuffia con il retro del dispositivo Bluetooth.
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Modalita Cancellazione del Rumore

Per ridurre i rumori ambientali, attivare la modalita di cancellazione attiva del rumore
premendo il pulsante NC. Per disattivarla, premere di nuovo il pulsante NC.

Modalita Trasparenza

Per poter continuare a percepire I'ambiente circostante facendone entrare i suoni,
toccare il riquadro a destra per 1 secondo per attivare la modalita Trasparenza.

Modalita AUX

Consente di riprodurre 'audio su un dispositivo esterno inserendo un cavo AUX da
3,5mm.
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* Quando la cuffia & scarica sara ancora possibile ascoltare la musica, ma la
modalita ANC non sara disponibile.

App Soundcore

Per un'esperienza d'utilizzo della cuffia ottimale, scaricare I'app Soundcore.

Impostazioni dell’equalizzatore (EQ): e possibile scegliere tra le oltre 20 impostazioni
di equalizzazione presenti nell’app per ottimizzare |'esperienza di ascolto di diversi
generi musicali.

Cancellazione del rumore: scegliere una modalita di cancellazione attiva del rumore
per ridurre i suoni ambientali in base all’area circostante.

* Mezzi di trasporto: si concentra sulle basse frequenze come, ad esempio, quelle
generate dal rumore di un motore o dai suoni provenienti dalla strada, assicurando
viaggi e tragitti casa-lavoro piu sereni.

e All'aperto: riduce i suoni ambientali mentre si & fuori, per spazi urbani piu silenziosi.

e Al chiuso: elimina voci e rumori a media frequenza provenienti da bar e altri spazi al
chiuso.

Trasparenza: consente di percepire I'ambiente circostante permettendo l'ingresso

dei suoi suoni.

Paesaggio sonoro con rumori bianchi: consente di personalizzare il proprio

paesaggio sonoro composto di rumori bianchi quando si desidera riposare.

Aggiornamento del firmware: |'utente sara informato della nuova versione del
firmware rilevata al momento della connessione della cuffia all’app..

‘ Soundcore

»0 GETITON s Download on the

Google Play App Store

soundcore

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Reset

Potrebbe essere necessario ripristinare la cuffia qualora si riscontrino problemi di
connettivita o di funzionamento.

Tenere premuti contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante di
aumento del volume per 5 secondi fino a quando la spia LED non lampeggi due
volte alternando il colore blu e il colore rosso.

Specifiche

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preawviso.
Ingresso 5V=0,65A
Durata della ricarica 2 ore

Durata di riproduzione (con modalita ANC attivata) 40 ore

Durata di riproduzione (con modalita ANC

disattivata) 60 ore
Dimensioni driver 40 mm X 2
Risposta in frequenza 16 Hz - 40 kHz
Impedenza 16 Q

Versione Bluetooth V5.0

Raggio Bluetooth 15m
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Opladen
[=]

e Droog de USB-poort volledig af alvorens op te laden.

* Gebruik de meegeleverde of een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en

oplader om eventuele schade te voorkomen.

e Schakel uw hoofdtelefoon niet in tijdens het opladen.

-®- [Knippert elke 60 seconden eenmaal rood

Batterij bijna leeg

® Brandt rood

Batterij wordt opgeladen

O |Brandt wit

Batterij volledig opgeladen

In-/uitschakelen

Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om in/uit te schakelen.
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Koppelen via Bluetooth

1. Als de hoofdtelefoon is uitgeschakeld, houdt u de aan/uit-knop 5 seconden
ingedrukt totdat het lampje blauw knippert om over te schakelen naar de Bluetooth-

koppelingsmodus.
2.Selecteer 'Soundcore Life Q30" in de Bluetooth-lijst op uw apparaat om verbinding

te maken.

(2]
Soundcore
Life Q30
-+- Knippert blauw Koppelen via Bluetooth
® |Brandt blauw Verbonden via Bluetooth

Koppelen met een ander apparaat

Wanneer de hoofdtelefoon is verbonden met het eerste apparaat, drukt u twee keer
op de aan/uit-knop om te koppelen met een ander apparaat.
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Soundcore
Life Q30

e Uw Soundcore-hoofdtelefoon kan op slechts één mobiel apparaat tegelijk
muziek afspelen.

e Telkens wanneer u uw Soundcore-hoofdtelefoon inschakelt, maakt deze
automatisch verbinding met het laatste apparaat waarmee succesvol verbinding
is gemaakt, indien dit apparaat beschikbaar is binnen het Bluetooth-bereik.

Knoppen
Afspelen/pauzeren Q) Druk op de knop
Volgend nummer + Houd de knop 1 seconde ingedrukt

Vorig nummer Houd de knop 1 seconde ingedrukt

Volume omhoog/omlaag +/— |Druk op de knop
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Een oproep beantwoorden/beéindigen

Zet huidige oproep in de wacht en beantwoord O |Bruk op de knop

een nieuwe binnenkomende oproep

Oproep weigeren
Houd de knop 1 seconde

Schakelen tussen een oproep in de wacht en ingedrukt
een actieve oproep
v
Siri of andere spraakbesturingssoftware| | |Houd de knop 1 seconde
activeren O ingedrukt

NFC-modus

Near Field Communication (NFC) is een technologie die draadloze communicatie op
korte afstand mogelijk maakt tussen verschillende NFC-compatibele apparaten, zoals
mobiele telefoons en IC-tags. Als uw Bluetooth-apparaat NFC ondersteunt, kunt u het
eenvoudig verbinden met uw hoofdtelefoon.

1. Schakel de NFC-functie in op uw Bluetooth-apparaat (met uitzondering van iOS-
apparaten).

2. Tik met de achterkant van uw Bluetooth-apparaat op het rechterpaneel van uw
hoofdtelefoon.
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Ruisonderdrukkingsmodus

Om omgevingsgeluid te verminderen, schakelt u de actieve
ruisonderdrukkingsmodus in door op de NC-knop te drukken. Druk nogmaals op de
NC-knop om de ruisonderdrukkingsmodus uit te schakelen.

Transparantiemodus

Om u bewust te blijven van uw omgeving door ervoor te zorgen dat omgevingsgeluid
naar binnen kan, houdt u het rechterpaneel 1 seconde aangetikt om de
transparantiemodus in te schakelen.

AUX-modus

Speel audio af op een extern apparaat door een 3,5mm-aux-kabel aan te sluiten.
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e Als de batterij van de hoofdtelefoon leeg is, kunt u nog steeds naar muziek
|uisteren, maar is de ANC-modus niet beschikbaar.

Soundcore-app

Download de Soundcore-app voor een betere ervaring met uw hoofdtelefoon.
EQ-instellingen: er zijn meer dan 20 EQ-instellingen die u in de app kunt kiezen om
uw luisterervaring te optimaliseren terwijl u geniet van verschillende muziekgenres.

Ruisonderdrukking: kies een actieve ruisonderdrukkingsmodus om omgevingsgeluid
te verminderen op basis van uw omgeving.

e Vervoer: richt zich op lage frequenties zoals motor- en verkeersgeluid voor
gemoedsrust tijdens ritten en woon-werkverkeer.

e Buiten: vermindert omgevingsgeluid onderweg voor stillere stedelijke gebieden.

® Binnen: elimineer stemmen en middenfrequente geluiden uit coffeeshops en
andere binnenruimtes.

Transparantie: blijf u bewust van de omgeving door ervoor te zorgen dat
omgevingsgeluid naar binnen kan.

Witte ruis-soundscape: stel uw eigen witte ruis-soundscape in wanneer u rust nodig

hebt.

Firmware bijwerken: wanneer u de hoofdtelefoon verbindt met de app, wordt u
geinformeerd zodra er een nieuwe firmwareversie wordt gedetecteerd.

‘ Soundcore

m # Download on the
soundcore '. Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Resetten

Het is mogelijk dat u uw hoofdtelefoon moet resetten als u verbindingsproblemen
of functieproblemen ondervindt.

Houd de aan/uit-knop en volume omhoog-knop tegelijkertijd 5 seconden ingedrukt
totdat het led-indicatielampje twee keer afwisselend blauw en rood knippert.

Specificaties

Specificaties zijn onderhevig aan verandering zonder kennisgeving.

Ingang 5V=0,65A
Oplaadtijd 2 uur
Afspeeltijd (met ANC-modus ingeschakeld) 40 uur
Afspeeltijd (met ANC-modus uitgeschakeld) 60 uur
Drivergrootte 40 mm x 2
Frequentierespons 16 Hz - 40 kHz
Impedantie 16 Q
Bluetooth-versie V5.0
Bluetooth-bereik 15m
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Lader
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e Tork USB-porten helt fer lading.

® Bruk den medfalgende eller sertifiserte USB-C-ladekabelen og laderen for a
forhindre skade.

o |kke sla pa hodetelefonene under lading.

-8~ Blinker redt én gang hvert 60. sekund Lavt batteriniva
® ||yserredt Under lading
© |Lyser kontinuerlig hvitt Fullt ladet

Sla pa/av

Trykk og hold nede stremknappen i 3 sekunder for a sla av/pa.
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Bluetooth-paring

1. Trykk og hold nede stramknappen i 5 sekunder helt til LED-lyset blinker blatt nar
slatt av, for a ga til Bluetooth-paringsmodus.
2.Velg «Soundcore Life Q30» i enhetens Bluetooth-liste for & koble til.

(2]
Soundcore
Life Q30
-+- Blinker blatt Bluetooth-paring
® Fastblatt Bluetooth tilkoblet

Parer med en annen enhet

Nar den farste enheten er tilkoblet, trykk to ganger pa stremknappen for & pare med
en annen enhet.

NO 79



Soundcore
Life Q30

® Soundcore-hodetelefonene dine kan bare spille musikk pd én mobilenhet av
gangen.

e Hver gang du slar pad Soundcore-hodetelefoner, vil de automatisk koble til den
siste enheten de var tilkoblet hvis den er innenfor Bluetooth-dekningsomradet.

Knappekontroller
Spill av / pause Q) Trykk
Neste spor + Trykk og hold nede i ett sekund

Forrige spor _ Trykk og hold nede i ett sekund

Volum opp/ned +/— |Trykk
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Svare pa / avslutte anrop

Sett gjeldende samtale pa vent, og svar et nytt O [Trykk

innkommende anrop

Awvis anrop

.. |Trykk og hold nede i ett
Bytte mellom ventende samtale og aktiv O lsekund
samtale

J

Aktivere Siri eller en annen programvare for .« |Trykk og hold nede i ett
talekontroll O sekund
NFC-modus

Nerfeltskommunikasjon (NFC) er en teknologi som muliggjer traddles
kommunikasjon med kort rekkevidde mellom forskjellige NFC-kompatible enheter,
for eksempel mobiltelefoner og IC-etiketter. Hvis Bluetooth-enheten statter NFC, er
det enkelt & koble den til hodetelefonene.

1. Aktiver NFC-funksjonen pa Bluetooth-enheten (gjelder ikke for iOS-enheter).
2. Trykk hayre panel av hodetelefonen din mot baksiden av Bluetooth-enheten.
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Stoykanselleringsmodus

For & redusere omgivende lyd, sla pa aktiv steykanselleringsmodus ved a trykke pa
NC-knappen. Trykk pa NC-knappen igjen for a sla av.

Transparentmodus

Hold deg oppmerksom pa omgivelsene dine ved a tillate omgivende lyder, trykk pa
hayre panel i 1 sekund for a aktivere gjennomsiktighetsmodus.

AUX-modus

Spill lyd pa en ekstern enhet ved & koble til en 3,5 mm AUX-kabel.
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e Nar hodetelefonene er tom for batteri, kan du fortsatt lytte til musikk, men ANC-
modus er utilgjengelig.

Soundcore-app

Last ned Soundcore-appen for & fa en forbedret opplevelse med hodetelefonene
dine.

EQ-innstillinger: Det er mer enn 20 EQ-innstillinger du kan velge mellom i appen for
a optimalisere opplevelsen din mens du nyter ulike musikksjangere.

Staykansellering: Velg en aktiv staykanselleringsmodus for & redusere omgivende lys
i henhold til omgivelsene dine.

e Transport: Mélrette lavfrekvente frekvenser som motor- og veistey for rolige reiser
og pendling.
e Utenders: Reduserer omgivende lyd i farten for roligere byomrader.

* Innendars: Fjerner stemmer og mellomfrekvensstay fra kaffebarer og andre
innvendige rom.

Transparent: Hold deg oppmerksom pa omgivelsene dine ved a la omgivende lyd
komme inn.

Hvit stey-lydbilde: Skreddersy ditt eget hvit stey-lydbilde nar du har behov for hvile.

Fastevareoppdatering: Du blir informert s& snart en ny versjon av fastvaren er
oppdaget nar du kobler hodetelefonene til appen.

‘ Soundcore

ﬂ # Download on the
soundcore '. Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Tilbakestill

Du ma kanskje tilbakestille hodetelefonene hvis du opplever tilkoblingsproblemer

eller funksjonsproblemer.

Trykk og hold nede strem- og volum opp-knappene samtidig i 5 sekunder til LED-
indikatoren blinker blatt og redt om hverandre to ganger.

Spesifikasjoner
Spesifikasjoner kan endres uten varsel.
Inngang

Ladetid

Spilletid (med ANC-modus pa)
Spilletid (med ANC-modus av)

Driver starrelse

Frekvensrespons

Impedans

Bluetooth-versjon

Bluetooth-dekningsomrade
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kadowanie
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® Przed tadowaniem nalezy catkowicie osuszy¢ port USB.

® Skorzystaj z doftgczonego lub certyfikowanego kabla do tadowania USB-C, aby
unikng¢ uszkodzen.

e Nie wlaczaj stuchawek podczas tadowania.

-e- Miga na czerwono raz na 60 sekund Niski poziom natadowania
® |Swiatto ciggte czerwone Trwa tadowanie
©  |Swiatto ciggte biate Petny poziom natadowania

Wiaczanie i wylaczanie

Aby wtaczyé/wytaczyé, nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy.
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Parowanie Bluetooth

1. Aby przejs¢ do trybu parowania Bluetooth, gdy zasilanie jest wytagczone, nacisnij
przycisk zasilania i przytrzymaj go przez 5 sekund, az dioda LED zacznie migaé na

niebiesko.

2.Aby nawigzaé potaczenie, wybierz opcje ,Soundcore Life Q30" na liscie Bluetooth

na urzadzeniu.

© OFF > §)

Soundcore
Life Q30

-®- Migajace $wiatto niebieskie Parowanie Bluetooth

® [Stale $wiecaca niebieska dioda |Potgczono za pomoca Bluetooth

Parowanie z innym urzadzeniem

Po udanym nawiazaniu potaczenia z pierwszym urzadzeniem naci$nij dwukrotnie

przycisk zasilania, aby rozpoczaé parowanie z kolejnym urzadzeniem.
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Soundcore
Life Q30

Phone 1

2]

3

@ OoN
&)

Phone 2

e Stuchawki Soundcore umozliwiaja odtwarzanie muzyki z jednego urzadzenia
przenosnego jednoczesnie.

e Kazde wtaczenie stuchawek Soundcore powoduje automatyczne potaczenie
z urzadzeniem, z ktérym ostatnio nawigzano pomyséinie potaczenie, pod
warunkiem, ze znajduje sie ono w zasiegu Bluetooth.

Przyciski sterujace

Odtwarzanie/wstrzymanie O Nacisénij

Nastepny utwor + Nacisnij i przytrzymaj przez 1 sekunde

Poprzedni utwér Naciénij i przytrzymaj przez 1 sekunde

Zwiekszanie/zmniejszanie

gtosnosci +/— |Naci$nij
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Odbieranie/zakanczanie potaczenia

Zawie$ biezace potaczenie i odbierz nowe O Nacisnij

potaczenie przychodzace

Odrzucanie potaczenia o )
.. |Nacisnij i przytrzymaj przez 1
Przetaczanie miedzy potgczeniem zawieszonym| © sekunde

a aktywnym

J

Wihgczanie Siri lub innego asystenta gtosowego

Naciénij i przytrzymaj przez 1

© sekunde

Tryb NFC

Komunikacja bliskiego zasiegu (NFC) to technologia pozwalajgca na bezprzewodowsa
komunikacje na niewielkie odlegtosci pomiedzy urzadzeniami obstugujacymi standard
NFC, takimi jak telefony komérkowe czy lokalizatory. Jesli Twoje urzadzenie Bluetooth
obstuguje NFC, mozesz tatwo potaczy¢ je ze stuchawkami.

1. Wiacz funkcje NFC na urzadzeniu Bluetooth (nie dotyczy urzadzen z systemem
iOS).
2. Zetknij prawy panel stuchawek z tytem swojego urzadzenia Bluetooth.
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Tryb redukcji szuméw

W celu ograniczenia hatasu otoczenia, wiacz tryb redukcji szumodw, naciskajac
przycisk NC. Ponowne naci$niecie tego przycisku spowoduje wytgczenie trybu.

Tryb transparentnosci

Aby stysze¢ dzwieki otoczenia i zachowac jego swiadomo$é, przytrzymaj prawy panel
przez 1 sekunde, by aktywowac tryb transparentnosci.

Tryb AUX

Odtwarzaj audio na urzadzeniu zewnetrznym, podtaczajac 3,5 mm kabel AUX.
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e  Gdy akumulator stuchawek sie wytaduje, nadal mozna stuchaé muzyki, ale tryb
ANC bedzie niedostepny.

Aplikacja Soundcore

Pobierz aplikacje Soundcore, by zwiekszy¢ doznania podczas korzystania ze
stuchawek.

Ustawienia korektora: istnieje ponad 20 ustawien korektora, ktére mozna wybrac
w aplikacji, aby zoptymalizowaé wrazenia podczas stuchania réznych gatunkow
muzycznych.

Redukcja szumow: wybierz tryb aktywnej redukcji szumdw, aby ograniczy¢ dzwieki

pochodzace z otoczenia.

e Transport: redukuje niskie czestotliwosci, na przyktad emitowane przez silnik czy
stycznos$¢ z nawierzchnig drogi, co sprawia, ze podréze i dojazd do pracy/szkoly sg
przyjemne.

e Na zewnatrz: ogranicza dzwieki otoczenia w czasie rzeczywistym, sprawiajac, ze
przestrzenie miejskie sg bardziej wyciszone.

* W pomieszczeniu: eliminuje glosy i hatasy o $redniej czestotliwosci w kawiarniach i
innych wnetrzach.

Transparentnos$é: zachowaj $wiadomos$é otoczenia, dopuszczajgc pochodzace z

niego dzwieki..

Przestrzen dzwiekowa z biatym szumem: dostosuj wtasna przestrzen dzwiekowa z

biatym szumem, gdy potrzebujesz odpoczynku.

Aktualizacja oprogramowania sprzetowego: po potgczeniu stuchawek z aplikacja
uzytkownik zostanie poinformowany o wykryciu nowej wersji oprogramowania
sprzetowego, gdy sie ona pojawi.

‘ Soundcore m‘

- -
N GETITON # Download on the
o }’ Google Play |l @ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc of Apple Inc
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Resetowanie

W przypadku probleméw z tagcznoscia lub dziataniem stuchawek konieczne moze byc
ich zresetowanie.

Nacisnij jednoczesnie przycisk zasilania i przycisk zwiekszania gto$nosci i przytrzymaj
je przez 5 sekund, az wskaznik LED zamiga naprzemienni dwa razy na niebiesko i
czerwono.

Dane techniczne

Dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.

Parametry wejsciowe 5V=0,65A
Czas tadowania 2 godz.
Czas odtwarzania (z wigczonym trybem ANC) 40 godz.

Czas odtwarzania (z wytgczonym trybem ANC) 60 godz.

Rozmiar przetwornika 40 mm x 2
Charakterystyka czestotliwos$ciowa Od 16 Hz do 40 kHz
Impedancja 16 Q

Wersja Bluetooth W5.0

Zasieg Bluetooth 15m /49,5 ft
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Carregamento

=

® Seque totalmente a porta USB do carregamento.

e Utilize o cabo de carregamento e o carregador fornecidos ou um USB-C
certificado para prevenir danos.

e N&o ligue os seus auscultadores durante o carregamento.

-@- |Pisca a vermelho uma vez a cada 60 .
- Bateria fraca
segundos
® Vermelho fixo A carregar
© |Branco fixo Totalmente carregado
Ligar/desligar

Mantenha o botdo para ligar/desligar premido durante 3 segundos para ligar/
desligar.
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Emparelhamento por Bluetooth

1. Quando desligados, mantenha o botdo para ligar/desligar premido durante 5
segundos até que o LED fique azul para entrarem no modo de emparelhamento por
Bluetooth.

2.Selecione "Soundcore Life Q30" na lista de Bluetooth do seu dispositivo para
ligar.

Soundcore
Life Q30

-®- |Azul intermitente Emparelhamento por Bluetooth

® |Azul fixo Bluetooth ligado

Emparelhar com outro dispositivo

Quando emparelhados com sucesso com o primeiro dispositivo, prima duas vezes o
botdo para ligar/desligar para emparelhar com outro dispositivo.
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Soundcore
Life Q30

e Os auscultadores Soundcore apenas pode reproduzir muisica de um dispositivo
movel de cada vez.

e Sempre que ligar os seus auscultadores Soundcore, irdo ligar-se
automaticamente ao dispositivo ligado anteriormente, se este estiver disponivel
dentro do alcance do Bluetooth.

Controlos de botao

Reproduzir/Pausar Q) Premir

Premir continuamente durante 1

Préoxima faixa + segundo

Premir continuamente durante 1

Faixa anterior
segundo

Aumentar/diminuir volume +/— |Premir
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Atender/terminar uma chamada

Y |Premir
Colocar a chamada em curso em espera e o

atender uma nova chamada recebida

Rejeitar uma chamada . '
Premir continuamente durante

Alternar entre chamada em espera e chamada | © |1 segundo

ativa

Ative a Siri ou outro software de assisténcia por o Premir continuamente durante
voz 1 segundo

Modo NFC

A Comunicagéo de campo proximo (NFC) é uma tecnologia que ativa a comunicagéo
sem fios de curto alcance entre vérios dispositivos compativeis com NFC, tais como
telemoveis e fichas. Se o seu dispositivo Bluetooth suportar NFC, pode ligé-lo
facilmente aos seus auscultadores.

1. Ative a funcionalidade de NFC no seu dispositivo Bluetooth (dispositivos iOS nao
incluidos).

2. Encoste o painel direito dos seus auscultadores a parte traseira do seu dispositivo
Bluetooth.
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Modo de Cancelamento de ruido (ANC)

Para reduzir o ruido ambiente, ative o modo de cancelamento de ruido ativo
premindo o botdo NC. Prima novamente o botdo NC para desativar.

Modo de Transparéncia

Para se manter atento ao que o rodeia permitindo a passagem dos sons ambiente,
toque no painel direito durante 1 segundo para ativer o modo de transparéncia.

Modo AUX

Reproduza dudio num dispositivo externo ligando um cabo AUX de 3,5 mm.
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* Quando os auscultadores ficam sem bateria, pode continuar a ouvir musica, mas
o modo ANC néo fica disponivel.

Aplicacao Soundcore

Transfira a aplicagdo Soundcore para uma experiéncia melhorada com os seus
auscultadores.

Definicdes EQ: existem mais de 20 definicdes EQ por onde pode escolher na
aplicagdo para melhorar a sua experiéncia enquanto desfruta de géneros musicais
diferentes.

Cancelamento de ruido: escolha um modo de cancelamento de ruido ativo para
reduzir o ruido ambiente de acordo com o que o rodeia.

e Transporte: visa frequéncias baixas, tais como os ruidos do motor e da estrada, para
viagens serenas.

e Exterior: reduz o som ambiente quando estd em movimento para espagcos mais
sossegados na cidade.

* Interior: elimina vozes e ruidos de frequéncia média de cafés e outros espacos
interiores.

Transparéncia: fique atento ao que o rodeia permitindo a passagem dos sons
ambientes.

Paisagem sonora de ruido branco: crie a sua prépria paisagem de ruido branco
quando precisar de descanso.

Atualizagdo de firmware: quando ligar os auscultadores a aplicagdo, sera
informado assim que for detetada uma nova versdo de firmware.

‘ Soundcore

‘ »’ GETITON 7 Download on the
oundore Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Repor

Podera ter de repor os seus auscultadores se encontrar problemas de ligacdo ou de
funcionamento.

Mantenha o botdo para ligar/desligar e o botdo de volume premidos em
simultédneo durante 5 segundos até que o indicador LED pisque a vermelho e a azul
alternadamente duas vezes.

Especificacoes

As especificacdes estdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.
Entrada 5V=065A
Tempo de carregamento 2 horas

Tempo de reprodugdo (com o modo ANC ligado) 40 horas

Tempo de reprodugdo (com o modo ANC

desligado) 60 horas
Tamanho do driver 40 mm x 2
Resposta de frequéncia 16 Hz - 40 kHz
Impedancia 16 Q

Vers&do do Bluetooth V5.0

Alcance do Bluetooth 15m /49,5 pés
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Carregando

=

e Seque totalmente a porta USB antes de carregar.

® Use o cabo de carga USB-C e o carregador inclusos ou certificados para evitar
danos.

e Nao ligue o seu fone de ouvido enquanto ele esté carregando.

-@- |Vermelho piscando uma vez a cada 60 .
- Bateria fraca
segundos
® || uz vermelha constante Em carregamento
©  |Luz branca constante Totalmente carregado
Ligando/desligando

Mantenha o bot&o liga-desliga pressionado por 3 segundos para ligar ou desligar.
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Emparelhamento Bluetooth

1. Quando desligado, mantenha o botdo liga-desliga pressionado por 5 segundos
até que o LED pisque na cor azul para entrar no modo de emparelhamento
Bluetooth.

2.Selecione "Soundcore Life Q30" na lista de Bluetooth do seu dispositivo para se
conectar.

Soundcore
Life Q30

-®- |Piscando na cor azul Emparelhamento Bluetooth

® |Luz azul constante Bluetooth conectado

Emparelhando com outro dispositivo

Depois de conectado ao primeiro dispositivo, pressione duas vezes o botdo liga-
desliga para emparelhar com outro dispositivo.
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Soundcore
Life Q30

Phone 1

=]

e O seu fone de ouvido Soundcore pode reproduzir mdsica em somente um
dispositivo por vez.

e Toda vez que vocé ligar seu fone de ouvido Soundcore, ele se conectard ao
Ultimo dispositivo conectado, caso esteja disponivel dentro do alcance do
Bluetooth.

Botoes de controle

Reproduzir/Pausar Q) Pressione

Proxima faixa + Mantenha pressionado por um
segundo

Faixa anterior B Mantenha pressionado por um
segundo

Aumentar/Diminuir Volume +/— |Pressione
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Atender/encerrar chamada

Y |Pressione
Colocar a chamada atual em espera e atender o

uma nova chamada recebida

Rejeitar chamada

Mantenha pressionado por um
Alternar entre chamada em espera e chamada segundo

ativa

Ativar a Siri ou outro software de assistente por
voz

Mantenha pressionado por um
segundo

Modo NFC

A tecnologia de comunicacgéo por campo de proximidade (NFC) permite comunicagéo
sem fio a curtas distancias entre diversos dispositivos compativeis com NFC, como
celulares e etiquetas IC. Se seu dispositivo Bluetooth oferece suporte para NFC, vocé
pode conecta-lo ao seu fone de ouvido facilmente.

1. Ative o recurso de NFC em seu dispositivo Bluetooth (exceto para dispositivos
iOS).

2. Encoste a parte traseira do seu dispositivo Bluetooth no painel direito do seu fone
de ouvido.
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Modo de supressao de ruidos

Para reduzir o ruido do ambiente, ative o modo de supressédo de ruidos
pressionando o botdo NC. Pressione o botdo NC novamente para desligar.

Modo de transparéncia

Para continuar atento ao ambiente ao seu redor ouvindo os sonos préximos, toque
no painel direito por 1 segundo para ativar o modo de transparéncia.

Modo AUX

Reproduza &udio em um dispositivo externo conectando um cabo auxiliar de 3,5
mm.
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* Quando a bateria do fone de ouvido acaba, vocé ainda pode ouvir muisica, mas
o modo ANC fica indisponivel.

Aplicativo Soundcore

Faca download do aplicativo Soundcore para usufruir de uma experiéncia melhor
com o seu fone de ouvido.

Configuracdes de EQ: H& mais de 20 configuragdes de EQ a sua disposi¢do no
aplicativo para otimizar a sua experiéncia enquanto ouve diferentes estilos musicais.

Supresséo de ruidos: Escolha um modo ativo de supresséo de ruidos para reduzir os
sons do ambiente de acordo com o local ao seu redor.

e Transporte: Voltado para frequéncias de espectro inferior, como motores e ruido de
rodovia, para viagens e percursos tranquilos.

* Ambiente externo: Reduz o som ambiente de forma dindmica para espacos
urbanos mais silenciosos.

e Ambiente interno: Elimina vozes e ruido de espectro médio de restaurantes e
outros ambientes fechados.

Transparéncia: Fique atento ao ambiente ao seu redor ouvindo os sons a sua volta.

Ambiente sonoro de ruido branco: Crie seu proprio ambiente sonoro com ruido
branco quando precisar descansar.

Atualizacao de firmware: Vocé seréd informado depois que a nova versdo do
firmware for detectada ao conectar o fone de ouvido ao aplicativo.

‘ Soundcore

»0 GETITON s Download on the

Google Play App Store

soundcore

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Reiniciar

Vocé pode precisar reiniciar seu fone de ouvido se encontrar algum problema de

conectividade ou funcéo.

Mantenha pressionado o botéo liga/desliga e o botdo de aumentar o volume
simultaneamente por 5 segundos até que o indicador LED pisque alternadamente

nas cores vermelha e azul duas vezes.

Especificacoes

As especificacdes estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

Entrada
Tempo de carregamento

Tempo de reprodugdo (com modo ANC ativado)

Tempo de reprodugdo (com modo ANC
desativado)

Tamanho do driver
Resposta de frequéncia
Impedancia

Versdo do Bluetooth

Alcance do Bluetooth
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3apsagka
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+ [MonHocTbto BbicywnTe nopT USB nepep 3apsakoin.

+  BousbexaHune kaknx-n1bo NnoBpexaeHnin Mcnonb3ynTe cepTudrnLMpoBaHHbIe
MAW NOCTaBAseMble B KOMMNNeKTe 3apaaHbiin kabenb USB-C 1 3apsigHoe
yCTPOMCTBO.

«  Bo Bpems 3apaaKM He BKAYANTE HaYLIHWKN.

-®- IMuraeT KpacHbIM pa3 B 60 cekyHp Hu3knin 3apsaa akkymynsTopa
® [0puUT KpacHbIM CBETOM BbinonHsaeTcs 3apagxa
© fopuT 6enbimM CBETOM [MONHOCTbIO 3apsKeHbl

BknlovyeHue/BbIK/IlOYEHNE

Haxmute n y,qep»(maame KHOMKY NTaHNA B TedeHne 3 CeKyH[ Ans BKI'IPO‘-IGHVI?I/
BbIK/TKOYEHWA NMNTaHNA.
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ConpsaxeHue Bluetooth

1. TpK BbIKNOYEHHOM MUTAHUM HAXMUTE U yAepXKMBaNTe KHOMKY MUTAHUS B
TeyeHue 5 CEKyHA, MOKa CBETOAMOA He HaYHeT MUraTb CUHWMM CBETOM, YTOObI
nepenTn B pexxmm conpshxeHns Bluetooth.

2.Bbibepute «Soundcore Life Q30» B cnucke Bluetooth Ha cBoem ycTpolicTBe ans
NOAKIOYEHNS.

© OFF > §)

2]
Soundcore
Life Q30
1
-®- Myraet crHuUM ConpsxeHue Bluetooth
® |[opUT CUHUM Bluetooth nogkntoyeH

ConpskeHue C apyrum yCTpouCTBOM

Mocne ycnewHoro NOAKAYEHMS K NePBOMY YCTPOMCTBY HAXMUTE KHOMKY
NUTaHNA ABAXAbI, HTOObI YCTAHOBUTb COMPSHKEHNE C APYrVIM YCTPOMCTBOM.

RU 107



Soundcore
Life Q30

Phone 1
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@ ON
)

Phone 2

«  HayuwHukmn Soundcore MOryT 0JHOBPEMEHHO BOCMPON3BOANTb My3bIKY TOMIbKO
C 0iHOTO MOBUBLHOIO YCTPONCTBA.

«  [lpy KaXZoM BKIKYEHMN HayWHUKK Soundcore byayT aBTOMaTUYeCKM
NOAKNIOYATLCA K MOCNEAHEMY YCMNELHO MOAKIOYEHHOMY YCTPOMCTBY B 30He

aevicteus Bluetooth.

KHoONKu ynpaBsieHus

FPOMKOCTM

BocnpowusBsegeHue / nay3a Q) HaxmuTe
Cnepytolas KOMNo3nums HaxmuTe 1 ygepxuBaiite 1 cekyHay
Mpepblgylasd KoMno3nLma _ HaxmuTe 1 ygepxmBaiiTe 1 cekyHay
YBenuyeHune / ymeHblleHne +/—  Haxmute
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MpUHATbL / 3aBEPLUNTL BbI30B

|
Ynep)aHue TEeKyLLEero Bbi30Ba 1 OTBET Ha O Haxmue

HOBbI BXOAALLMI BbI30B

OTKNOHUTb BbI3OB .
HaxxmnTe n ygepxmnsante

I
[epeKnoyeHne Mexay yaepKnBaembim 1 O CeKyHAy
AKTUBHbBIM BbI30BamMu
AxkTmeaung Siri unu gpyroro MO ronocosoro o Haxmnte n ygepxuBante
NOMOLHMKA 1 cexyHpy

Pexxum NFC

Texnonorus NFC (Near Field Communication) obecneuynsaeT 6eCnpoBOAHYIO CBSI3b
Ha KOPOTKOM PacCTOSAHUM MeXay pa3nnyHbiMu NFC-COBMECTMMbIMK YCTPOMCTBAMMU,
TaKMMU Kak MobunbHble TenedoHsl 1 IC-meTku. Ecnum Bawe Bluetooth-ycTpoicTtBo
nogaepxnsaet NFC, ero MOXXHO Nerko NOAKMOHYNTb K BaLLMM HaYLIHVKaM.

1. BkntoumnTte cbyHKumio NFC Ha Bluetooth-ycTpoicTse (kpome ycTporcTs Ha i0S).
2. KocHuTech MpaBoi MaHenn HayWwHNUKOB 3aaHein YyacTeto Bawero Bluetooth-
yCTPONCTBA.
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PeXxum wymonopgaBsieHUNA

YT0ObI CHM3WTb KOMYECTBO OKPYXAIOLWErO WyMa, BKIOYUTE PEXMM aKTUBHOMO
WwymMonoaaBneHns, Haxas Ha kHonky NC. Haxxmute Ha kHonky NC elle pas, 4Tobbl
OTKJIOYUTb €ro.

PeXXUM OTKPbITbIX HaylWHUKOB

ByabTe B Kypce NponcxoasLlero BOKpyr bnarofaps nepefaye 3ByKOB OKpYXatoLLer
cpepbl. KocHuTech NpaBoi NaHenun 1 yaepxunsanTe naney 1 cekyHay, 4Tobbl
BK/IOUNTb PEXMM OTKPbBITbIX HAYLUHMKOB.

Pexxum AUX

BocnponsBoavTe 3BYK C BHELIHEro yCTPOMCTBa, NoaKntoumnB 3,5 MM Kabenb AUX.
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. Ecnn AKKYMYNATOP HAaYWHWKOB Pa3pAaAanica, Bbl BCE paBHO MOXeETeE C/ylWaTb
MY3bIKY, HO PEXVM aKTMBHOTO WYyMONo4aBleHNA 6y,ueT HEOOCTYMeH.

MpunoxxeHue Soundcore

3arpy3uTte npunoxeHune Soundcore, YToObI paclUMpUTb BO3MOXHOCTU paboThbl C
YCTPOMCTBOM.

HacTpoliku akBanamsepa: B npunoxeHuu nmeetca 6onee 20 HacTpoek
3KBanamn3epa, 4Tobbl Bbl MOMM MOAHOCTBI HACNAXKAATHCA MY3bIKON B NHOObIX
KaHpax.

llymononasneHune: Boibepute pexum akTUBHOTO LWYMOMNOAABAEHUS, YTOObI
CHUW3UTb YPOBEHb LYyMa B COOTBETCTBUM C BALLIUM OKPYXXEHUEM.

«  TpaHCMOPT: CHUXEHMe YPOBHS TaKMX HM3KOYACTOTHBIX LYMOB, KaK 3BYK
ABWraTens unmn oporu, ans 6e3MATEXHbIX NyTeWeCTBUI 1 NOe3A0K Ha paboTy.

«  Haynuue: cHWKeHVE YPOBHS 3BYKOB OKPYXKaIOLLEN FOPOACKON cpefpl.

. B nomMelweHnn: yctpaHeHne royiloCcoB 1 cpeaHe4aCcToTHOro wyma B KOdr)el;lHﬂX 7
Apyrmnx nomMeleHnsx.

Mpo3payHocTb: OyabTe B Kypce npoucxoasilero BOKpyr 6bnarogaps nepegave

3BYKOB OKpYXXatoLLlel cpefpl.

Benbil Wym: co3garite COBCTBEHHYIO 3BYKOBYIO Cpefy 13 6en10ro wyma ans oTabixa.

O6HoBneHMe NpowyBKK: Bbl bygeTe NporvHbOpPMMPOBaHbI O BbIXOJe HOBOW BEPCHM

NPOLVBKM, KOTa HOBast Bepcus byaeT obHapyxeHa Npu NOAKNYEHNN HayLLIHMKOB
K NMPUNOXKEHMIO.

‘ Soundcore

ﬁ £ Download on the
soundcore Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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C6poc

MpW BO3HUKHOBEHMM NpobaeM C MOAKAOYEHMEM NN C DYHKUMSMU MOXKeT

noTpeboBaTbCs BbIMOMHWTL COPOC HAYLLIHMUKOB.

OQHOBPEMEHHO HAKMUTE KHOMKY MUTAHUS Y KHOMKY YBEANYEHUS TPOMKOCTU 1
YyOEPXKMBaTE X B TeveHne 5 CeKyH/, MOKa CBETOAMOAHbBIN MHANKATOP HE MUTHET

CMHUM N KpaCHbIM CBETOM MO o4epeamn ABaxAbl.

TeXHU4YeCcKune XxapaKTepucTuku

TexHWYecKne xapakTepUCTUKN MOryT HbiTb M3MEHeHbl 6e3 NpeaBapuTENbHOTO

YBEAOMEHNS.

Bxop
Bpewms 3apsagku

Bpemsa BocrnponsseneHns
(C BKNIOYEHHBIM PEXMMOM aKTMBHOTO LUYMONOAABNEHMS)

Bpems Bocnpon3sefeH s
(C OTKNIOYEHHBIM PEXMMOM aKTUBHOTO LUYMOMOAABNEHNS)

Pa3mep gnHammka
HacToTHas xapakTepucTuKka
MMnenaHc

Bepcusa Bluetooth

Papnyc peinctseums Bluetooth
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Nabijanie

=

e Pred nabijanim Uplne port USB nechajte uschnit.

* Na nabijanie pouZivajte iba dodané alebo certifikované nabijacie vybavenie
(nabijaci kdbel USB-C a nabijacka), aby ste slichadla neposkodili.

e  Sluchadla pocas nabijania nezapinajte.

-8~ |Bliknutie nacerveno kazdych 60 sekind Slabé batéria

® |Trvalo rozsvietend cervena Nabija sa

© |Trvalo rozsvietena biela Plne nabité
Zapnutie/vypnutie

Ak chcete funkciu zapnut/vypndt, stlacte tladidlo napéjania a podrzte ho 3 sekundy.
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Parovanie prostrednictvom pripojenia Bluetooth

1. Ak je vypnuté, podrzte stlacené tladidlo napéjania na 5 sekiind, kym nezacne blikat
modré kontrolka LED, aby ste mohli vstupit do rezimu parovania Bluetooth.

2.Ak chcete sltchadla pripojit k zariadeniu, zvolte v zozname zariadeni Bluetooth na
svojom zariadeni slichadla ,Soundcore Life Q30".

Soundcore
Life Q30

®- | Parovanie prostrednictvom pripojenia
®- Blika namodro Bluetooth P pripo]

® [Stélo rozsvietend modra Pripojenie Bluetooth pripojené

Parovanie s dalsim zariadenim

Po Uspesnom pripojeni k prvému zariadeniu sparujete slichadléd s dalsim zariadenim
tak, ze dvakrat stladite tlacidlo napéjania.
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Soundcore
Life Q30

@ ON
)

Phone 2

e Vase slichadld Soundcore nedokazu prehravat hudbu z viacerych mobilnych
zariadeni sucasne.

e Pri kazdom zapnuti sa slichadld Soundcore automaticky pripoja k poslednému
pripojenému zariadeniu, ak je k dispozicii v dosahu pripojenia Bluetooth.

Tlacidlové ovladacie prvky

Prehrévanie/pozastavenie Q) Stlacte

Baltia skladba + Stlavcte a drzte po dobu 1 sekundy
stlacené

Predotls skladba B Stlavcte a drzte po dobu 1 sekundy
stlacené

Zvy$enie/znizenie hlasitosti +/— |Stlacte
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Prijatie/ukoncenie hovoru

, .
Podrzanie aktualneho hovoru a prijatie nového O |Stlacte

prichédzajuceho hovoru

Odmietnutie hovoru Stladte a drzte po dobu 1

10} L
Prepnutie podrzaného a aktivneho hovoru sekundy stlacené
J
Aktivujte Siri alebo iny softvér hlasového|  |Stlacte a drite po dobu 1
asistenta © sekundy stlacené

Rezim NFC

NFC (Near Field Communication) je technoldgia, ktord umoznuje bezdrotovd
komunikéaciu na kratku vzdialenost medzi réznymi zariadeniami, ktoré st s NFC
kompatibilné, ako napriklad mobilné telefény a cipové karty. Ak vase zariadenie
Bluetooth podporuje NFC, mozete k nemu svoje slichadla pripojit Uplne jednoducho.

1. Najskér povolte funkciu NFC v zariadeni Bluetooth (okrem zariadeni so systémom
iOS).

2. Zadnou stranou zariadenia Bluetooth sa dotknite pravej strany slichadiel.
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Rezim redukcie hluku

Ak chcete potlacit okolity hluk, zapnite stlacenim tlacidla NC rezim aktivnej redukcie
hluku. Opatovnym stlacenim tladidla NC rezim vypnete.

Rezim bez redukcie hluku

Ak chcete, aby slichadla nepotlacali okolity hluk a poculi ste, ¢o sa deje okolo vas,
dotknite sa pravej strany slichadiel na 1 sekundu, aby sa aktivoval rezim bez redukcie
hluku.

Rezim AUX

Pripojenim 3,5 mm ké&bla AUX mézete prehravat zvuk na externom zariadeni.
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e Hudbu moZete poclvat aj vtedy, ked su sluchadla vybité, no iba bez rezimu
ANC.

Aplikacia Soundcore

Ak mate zaujem o este lepsi zazitok pri poclvani pomocou svojich sluchadiel,
stiahnite si aplikéciu Soundcore.

Nastavenia ekvalizéra: Aplikacia ponuka na vyber viac nez 20 nastaveni ekvalizéra,
aby mali slichadla optimalny zvuk pri poctvani roznych hudobnych zénrov.
Redukcia hluku: Vyberte si rezim aktivnej redukcie hluku podla toho, aky typ
okolitého hluku chcete potlacit.

eV dopravnom prostriedku: Potlacenie nizkych frekvencii ako hluk motora a kolies na
ceste, aby vas pri cestovani ni¢ nerusilo.

e Vonku: Potlacenie hluku pri pohybe menej rusnymi castami mesta.

e Vnutri: Potladenie hlasov a hluku v pasme stredovych frekvencii napriklad
v kaviariach alebo inych priestoroch vo vnutri.

Bez redukcie hluku: Poclvanie bez potlécania okolitého hluku, aby ste poculi, ¢o sa
okolo vés deje.

Vlastny biely Sum: Nastavte si biely Sum podla vlastnych predstay, ked'si potrebujete
oddychnut.

Aktualizacia firmvéru: Ked' pripojite slichadla k aplikacii a zisti sa nova verzia
firmvéru, aplikacia vas o tom bude informovat.

‘ Soundcore

ﬂ # Download on the
soundcore »O Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Resetovanie

Ak méte problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami sldchadiel, vyskusajte

slichadld resetovat.

Stlacte tlac¢idlo napéjania a tlacidlo zvysenia hlasitosti sicasne a podrzte ich
5 sekind, kym indikator nezablika dvakrat striedavo namodro a nacerveno.

Technické adaje

Technické Gdaje sa mézu bez oznamenia zmenit.
Napajanie

Doba nabijania

Doba prehravania (so zapnutym rezimom ANC)
Doba prehravania (s vypnutym rezimom ANC)
Velkost ovlddaca

Odpovedna frekvencia

Impedancia

Verzia Bluetooth

Dosah Bluetooth
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2 hodin

40 hodin

60 hodin

40 mm X 2

16 Hz - 40 kHz
16 Q

V5.0
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Polnjenje

=

e Pred polnjenjem vrata USB temeljito osusite.

* Da prepredite poskodbe, uporabite prilozen ali kvalificiran polnilni kabel USB-C
in polnilnik.

* Med polnjenjem ne vklapljajte slusalk.

-®- |Enkrat vsakih 60 sekund utrip rdece Baterija je skoraj prazna

® Svetirdece Baterija se polni

© |Sveti belo Baterija je polna
Vklop/izklop

Za vklop/izklop pritisnite in 3 sekunde pridrzite gumb za vklop/izklop.
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Seznanjanje prek povezave Bluetooth

1. Ko je naprava izklopljena, za vstop v nacin vzpostavljanja povezave Bluetooth
pritisnite in za 5 sekund pridrzite gumb za vklop/izklop, dokler lucka LED ne zac¢ne
utripati modro.

2.Na seznamu naprav Bluetooth v svoji napravi izberite moznost »Soundcore Life
Q30«.

Soundcore
Life Q30

-®- |Utripa modro Seznanjanje prek povezave Bluetooth

® |Sveti neprekinjeno modro Povezava Bluetooth je vzpostavljena

Povezava z drugo napravo

Ko uspesno vzpostavite povezavo s prvo napravo, dvakrat pritisnite gumb za vklop/
izklop, da jo povezete z drugo napravo.
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Soundcore
Life Q30

e Slusalke Soundcore lahko predvajajo glasbo samo na eni mobilni napravi hkrati.

e Vedno ko vklopite slusalke Soundcore, bodo samodejno vzpostavile povezavo
z zadnjo uspe$no povezano napravo, ¢e je ta na voljo v dometu omrezja
Bluetooth.

Gumbi za upravljanje

Predvajaj/ustavi Q) Pritisnite

Naslednja skladba + Pritisnite in 1 sekundo pridrzite.

Prej$nja skladba Pritisnite in 1 sekundo pridrzite.

Povecanje/zmanjsanje glasnosti +/— |Pritisnite
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Odgovori/koncaj klic

, -
Trenutni klic dajte na &akanje in odgovorite na | © Pritisnite

nov dohodni klic

Zavrni Klic Pritisnite in 1 sekundo

pridrzite.

Preklop med zadrzanim in aktivnim klicem

J
Vklopite Siri ali drugo programsko opremo Pritisnite in 1 sekundo
glasovnega asistenta pridrZite.

Nacin komunikacije kratkega dosega (NFC)

Komunikacija kratkega dosega (NFC) je tehnologija, ki omogoca brezziéno
komunikacijo kratkega dosega med razli¢nimi napravami, ki so zdruzljive z NFC-jem,
kot so mobilni telefoni in elektronske oznake. Ce vasa Bluetooth naprava podpira
NFC, jo lahko enostavno povezete s svojimi slugalkami.

1. Na Bluetooth napravi vklopite funkcijo NFC (naprave iOS so izkljucene).
2. Z zadnjo stranjo Bluetooth naprave potrepljajte desno plosco slusalk.
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Nacin odpravljanja hrupa

Da zmanjsate hrup okolice, s pritiskom na gumb NC vklopite aktivni nacin
odpravljanja hrupa. Za izklop $e enkrat pritisnite gumb NC.

Nacin prosojnosti

Ce zelite ostati pozorni na svojo okolico, tako da dovolite zvoke iz okolice, se za 1
sekundo dotaknite desne plosce, da aktivirate nacin prosojnosti.

Nacin komunikacije kratkega dosega (AUX)

Na zunanji napravi predvajajte zvok, tako da prikljucite 3,5-mm AUX kabel.
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e Ko se slusalkam izprazni baterija, lahko $e vedno poslusate glasbo, a nacin
aktivnega odpravljanja hrupa (ANC) ni na voljo.

Aplikacija Soundcore

Namestite aplikacijo Soundcore za boljso izku$njo s slusalkami.

Nastavitve EQ: V aplikaciji lahko izbirate med vec kot 20 nastavitvami EQ, e Zelite
optimizirati svojo izkusnjo, medtem ko uzivate v razli¢nih glasbenih zvrsteh.

Odpravljanje hrupa: Izberite aktivni nac¢in odpravljanja hrupa, da zmanjsate hrup

okolice glede na vaso okolico.

® Prevoz: Cilja na nizke frekvence, kot je hrup motorja in cest, za mirna potovanja in
voznje.

®  Zunaj: ZmanjSa zvok iz okolice na poti za tiS§je mestne prostore.

*  Notri: Odpravlja glasove in hrup srednje frekvence v kavarnah in drugih notranjih
prostorov.

Prosojnost: Ostanite pozorni na okolico, tako da dovolite zvoke iz okolice.

Zvocno okolje belega suma: Ko rabite pocditek, si prilagodite svoje zvo¢no okolje

belega Suma.

Posodobitve vdelane programske opreme: Ce bo zaznana nova razli¢ica vdelane

programske opreme, boste o tem obvesceni, ko boste vzpostavili povezavo med
slusalkami in aplikacijo.

‘ Soundcore

a ( GETITON \ #_  Download on the
soundcore » Google Play ¢ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Ponastavi

Ce izkusite tezave s povezljivostjo ali delovanjem, morate morda ponastaviti svoje
slusalke.

Isto¢asno pritisnite in za 5 sekund pridrzite gumb za vklop/izklop in gumb za
poveclanje glasnosti, dokler kazalnik LED dvakrat izmeni¢no ne utripne modro in
rdece.

Tehniéne znadilnosti

Tehni¢ne znacilnosti se lahko spremenijo brez predhodnega opozorila.

Vhodna mo¢ 5V=065A
Cas polnjenja 2ur

Prosit ¢as (vklopljen nacin ANC) 40 ur

Prosit ¢as (izklopljen nacin ANC) 60 ur

Velikost gonilnika 40 mm x 2
Frekvenca odziva 16 Hz - 40 kHz
Impedanca 16 Q

Razli¢ica Bluetooth V5.0

Domet Bluetooth 15m /49,5 ft
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Laddar
[=]

e Torka USB-porten helt innan du paborjar laddningen.

*  Anvénd medféljande eller certifierad USB-C-laddningskabel och laddare fér att
forhindra eventuell skada.

e Sldinte pa horluren nar laddning pagar.

-8~ |Blinkar rétt en gang var 60:e sekund Lag batteriniva
® ||yserrott Laddas
O |Lyser vitt Fulladdad

Sla pa/stinga av

Hall strombrytaren intryckt i 3 sekunder f6r att sla pa/sténga av.
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Bluetooth-parkoppling

1. Nér den ar avstangd, hall strémbrytaren intryckt i 5 sekunder tills LED-indikatorn
blinkar bla fér att aktivera Bluetooth-parkopplingsléget.
2.Vélj “Soundcore Life Q30" pa enhetens Bluetooth-lista for att ansluta.

Soundcore
Life Q30

-@- |Blinkar blatt Bluetooth-parkoppling

® |Lyserblatt Anslutna till Bluetooth

Parkoppla med en annan enhet

Né&r den forsta enheten har anslutits trycker du pa strombrytaren tva ganger for att
parkoppla med en annan enhet.
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e Soundcore-horluren kan endast spela upp musik pa en mobil enhet &t gangen.

Varje gang du slar pa Soundcore-hérluren ansluts den automatiskt till den senast
anslutna enheten om den befinner sig inom Bluetooth-rackvidden.

Knappkontroller

Spela upp/pausa Q) Tryck

Nasta spar + Hall intryckt i 1 sekund
Foregaende spar _ Hall intryckt i 1 sekund
Volym upp/ned +/—  |Tryck
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Svara/avsluta ett samtal

Parkera det pagaende samtalet och besvara O [Tryck

ett nytt inkommande samtal

Avvisa samtal

¢ |Hallintryckti 1 sekund

Véxla mellan ett parkerat och ett aktivt samtal

J

Aktivera Siri/annan roststyrningsprogramvara ¢ [Hall intryckt i 1 sekund

NFC-lage

Near Field Communication (NFC) &r en teknik som mojliggdr tradlos
kortdistanskommunikation mellan diverse NFC-kompatibla enheter, sasom
mobiltelefoner och IC-taggar. Om din Bluetooth-enhet stéder NFC s& kan du enkelt

ansluta den till horluren.
1. Aktivera NFC-funktionen pa din Bluetooth-enhet (utom iOS-enheter).
2. Tryck mot hégra panelen pa horluren med baksidan av sin Bluetooth-enhet.
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Brusreduceringsldge

For att minska omgivande brus, sld pa aktiv brusreducering genom att trycka pa NC-
knappen. Tryck pa NC-knappen igen for att stinga av det.

Transparenslage

Om du vill sldppa in ljud utifran sa att du forblir medveten om din omgivning, rér vid
hégerpanelen i 1 sekund for att aktivera transparenslaget.

AUX-lage

Spela upp ljud pa en extern enhet genom att koppla in en 3,5 mm aux-kabel.
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* Nér batteriet i horluren har tagit slut kan du fortfarande lyssna pa musik, men
ANC-laget ar otillgangligt.

Soundcore-app

Hamta Soundcore-appen for att fa en béattre upplevelse med horluren.
EQ-instéllningar: Det finns mer dn 20 EQ-installningar som du kan vélja i appen for
att optimera din upplevelse nar du lyssnar pa olika musikstilar.

Brusreducering: Valj ett aktivt brusreduceringslage for att reducera omgivande brus.
* Transport: Inriktat pa laga frekvenser och vagbuller for fridfulla resor.

e Utomhus: Reducerar omgivande ljud i stadsvimlet.

® Inomhus: Eliminera réster och mellanhéga frekvenser fran kaféer och andra
utrymmen inomhus.

Transparens: Forbli medveten om din omgivning genom att sldppa in omgivande
ljud.
Ljudlandskap med vitt brus: Anpassa ditt eget ljudlandskap nar du behdver vila.

Uppdatering foér inbyggd programvara: Du blir informerad en gang nér den nya
versionen av den inbyggda programvaran detekteras nar du ansluter horluren till

appen.
‘ Soundcore

a ( GETITON ) # Download on the
soundcore » Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Aterstillning

Du kan behova aterstélla hérluren om du upplever problem med anslutningen eller
funktionen.

Hall in strombrytaren och volymhgjningsknappen samtidigt i 5 sekunder tills
indikatorlampan blinkar blatt och rétt omvaxlande tva ganger.

Specifikationer

*Specifikationerna kan &ndras utan féregaende meddelande.

Ingang 5V=0,65A
Laddningstid 2 timmar
Speltid (med ANC-l&get pa) 40 timmar
Speltid (med ANC-laget avstangt) 60 timmar
Storlek pa hogtalarelement 40 mm x 2
Frekvensatergivning 16 Hz - 40 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version V5.0
Bluetooth-rackvidd 15 m /49,5 fot
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Sarj etme

=

e Sarjisleminden dnce USB baglanti noktasini iyice kurulayin.

® Hasarlarin énline gegmek icin Urlnle birlikte verilenleri veya sertifikali bir USB C
sarj kablosu ve sarj cihazi kullanin.

e Sarjsirasinda kulakhigi agmayin.

-8~ 60 saniyede bir yanip sénen kirmizi Dusuk pil seviyesi

® Sabit yanan kirmizi Sarj ediliyor

© |Sabit yanan beyaz Tamamen sarj edildi
Giic Acma/Kapatma

Cihazi agmak/kapatmak icin glic digmesini 3 saniye basili tutun.
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Bluetooth Eslestirme

1. Kulaklik kapaliyken Bluetooth eslestirme moduna girmek icin LED gosterge 1s1g
mavi renkte yanip soniinceye kadar gli¢ digmesini 5 saniye basili tutun.

2.Baglamak icin cihazinizin Bluetooth listesinde "Soundcore Life Q30" secimini
yapin.

Soundcore
Life Q30

-®- |Yanip sénen mavi Bluetooth Eglestirme

® Sabit mavi Bluetooth baglandi

Baska cihazla eslestirme

ilk cihaz ile basariyla baglanti kuruldugunda baska bir cihaz ile eslestirme yapmak
icin gli¢c digmesine iki defa basin.
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e Soundcore kulakliginiz ayni anda yalnizca tek mobil cihazda mizik ¢alabilir.

e Soundcore kulakliginizi her actiginizda kulaklik Bluetooth araliginda bulunan en
son basariyla baglanilmis olan cihaza otomatik olarak baglanacaktir.

Diigme Kontrolleri

Oynatma/Duraklatma O Basin

Sonraki parca + 1 saniye basili tutun

Onceki parca 1 saniye basil tutun

Ses Seviyesini artir/azalt +/— |Basin
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Arama yanitlama/sonlandirma

|
Mevcut aramayi beklemeye alma ve gelen yeni O |Basin

aramay!i yanitlama

Aramayi reddetme

Beklemeye alinan arama ile aktif arama O |1 saniye basili tutun

arasinda gecis yapma

Siri'yi veya diger bir sesli asistan yazilimini
aktive etme

O |1 saniye basil tutun

NFC Modu

Yakin Alan iletisimi (NFC), cep telefonlari ve IC etiketleri gibi NFC uyumlu cesitli
cihazlar arasinda kisa menzilli kablosuz iletisim kurulmasini saglayan bir teknolojidir.
Bluetooth cihazinizda NFC destegi varsa kulakliginiza kolayca baglayabilirsiniz.

1. Bluetooth cihazinizin (iOS cihazlar hari¢) NFC 6zelligini etkinlestirin.

2. Kulakliginizin sag panelini Bluetooth cihazinizin arkasina dokundurun.
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Giiriiltii Onleme Modu

Ortam gurGltisind azaltmak icin NC digmesine basarak aktif glriltd énleme
modunu acin. Kapatmak igin tekrar NC digmesine basin.

Gecirgenlik Modu

Ortam sesinin alinmasina izin vererek ¢evrenizde olan bitenin farkinda olmak icin
gecirgenlik modunu aktive etmek Uzere sag panele 1 saniye dokunun.

AUX Modu

3,5mm AUX kablo kullanarak harici bir cihazda ses ¢alin.
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e Kulakhgm pili bittiginde de muzik dinleyebilirsiniz fakat ANC modu kullanilamaz.

Soundcore Uygulamasi

Kulakhiginizla gelismis bir deneyim yasamak icin Soundcore Uygulamasini indirin.
EQ ayarlari: Uygulama iginde farkli mizik tirlerinin keyfini ¢ikarirken deneyiminizi en
iyi hale getirmenizi saglayan 20'den fazla EQ ayari vardir.

Guriltd dnleme: Cevrenizdeki ortam glriltisind azaltmak icin bir aktif girdlti

dnleme modu segin.

e Ulagim: Sakin yolculuklar ve ise gidis gelisler icin motor ve yol sesi gibi disik
frekanslari hedefler.

e Acik Alan: Daha sessiz sehir gezintileri icin hareket halindeyken ortamdaki sesleri
azaltr.

e Kapali Alan: Kafe ve diger kapali mekanlardaki sesleri ve orta dizey frekanslar
ortadan kaldirir.

Gegirgenlik: Ortam seslerinin alinmasini saglayarak cevrenizde olan bitenin farkinda
olun.

Beyaz girllti boyutu: Dinlenmeniz gerektiginde kendi beyaz gurilti boyutunuzu
ayarlayin.

Donanim yazilimini giincelleme: Kulakligi Uygulama ile bagladiginizda yeni bir
donanim yazilim siirimi tespit edilirse bilgilendirilirsiniz.

‘ Soundcore

ﬂ # Download on the
soundcore »O Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
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Sifirlama

Baglanti veya islevsellik sorunlari yasarsaniz kulakliginizi sifirlamaniz gerekebilir.

LED gbstergesi donlsimli olarak iki defa mavi veya kirmizi renkte yanip sénene
kadar gli¢ digmesini ve ses artirma diigmesini ayni anda 5 saniye basili tutun.

Teknik Ozellikler

Teknik 6zellikler 6nceden bildirilmeksizin dedistirilebilir.

GIRIS 5V= 0,65A
Sarj Suresi 2 saat

Oyun stresi (ANC modu agikken) 40 saat

Oyun suresi (ANC modu kapaliyken) 60 saat
Surlcl boyutu 40 mm x 2
Frekans yaniti 16 Hz - 40 kHz
Empedans 16 Q
Bluetooth sirimu V5.0
Bluetooth aralig 15m /49,5 ft
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